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Az amerikai külügyminisztérium szóvivőiéi

»Carter nem tiltott le Izraelnek szóló 
fürtösbomba szállítmányokat«

„Tárgyalások folynak Izráel és az Egyesült Államok között ebben a 
tárgyban” — Brzezinski: „Izráel ígérete ellenére használt fürtös­

bombákat Dél-Libanonban”

j sál kapcsolatban.”
Jól informált körök szerint Iz- 

iráel 1970 óta mintegy 22 ezer 
! ilyen bombát kapott. Ezt a fegy­
verfajtát az amerikai hadsereg a 
vietnámi háborúban használta.

dájín külügyminiszter

»RÖVIDESEN FELDJULNAK A POLITIKAI 
TÁRGYALÁSOK AMERIKÁVAL«

„Nem minden vonatkozásban szükséges ame rikai közvetítés” — „Megvan az alania an­
nak,. hogy közös nevezőre jussunk Amerikával a közelkeleti béke ügyében” „A „Béke —

most” jelszava behódolás Szádátnak”
/lese Diján külügy miniszter tegnap Beér Séván el- nyege, hogy úgy véli. hogy az általa javasolt

fealgzott beszedeben azt hangoztatta, hogx nezete szerint csa]ds államok _ közötti felel a 242. számú határozat 
Izraelnek megbeszélést kell folytatnia az Egyesült Álla-, elrendezésre”. ; alapelveinek. Először nincs szán-
mokkal a közelkeleti politikai tárgyalásokról, „azonban Fz a határozat a következő j dákunkban kiterjeszteni Izrael szu 

. - -, - - 1 ti, „ , alapelveken nyugszik: Izráeli verénitását azokra a területekre,
tannak olyan ügyek, melyekkel kapcsolatban közvetlen ■ vjsszavonulás, ennek ellenében | melyekre az autonómia vonatkojban, „előzetes ígérete ellenére”.
tárgt alást folytathatunk az arabokkal, amerikai közveti- az arabok békeszerződést köt- zik — ez a téma nyitva marad

;ii >1 nek Izráellel és tárgyalások ut-tes nélkül. ... tan meghatározzak a biztonsa-
A külügyminiszternek is az a szavonulasra. gos és Védhető határokat" -

véleménye, hogy nem lehet ren- Nem olyan a helyzetünk, hogy han tatta Dáján. 
dezést elérni a közelkeleten Wa- hogy diktátumok elfogadasara le
shington nélkül. ugyanakkor;hessen kényszeríteni bennünket” Kérdésre válaszolva Dáján azt 
azonban az a felfogása, hogy bi- — hangoztatta a külügymimsz- mondotta, az izráeli kormány í
zonyos problémákban az Egye- tér. ________
sült Államok közbelépése aka-i A külügyminiszter kijelentette.! 
dályt jelenthet. a birtokában lévő információk

Az arabokkal való közvetlen [alapián 
megállapodás egyik példájaként ; nem hiszi, hogy az arabok ma

Washington. (IFP, STA). — Az amerikai külügyminisz- len használt ilyen bombákat.
9053. szám térium szóvivője pénteken úgy nyilatkozott, hogy diplo- Sh7re2elé ™k£

------ máciai tárgyalások folynak Izrael és az Egyesült Álla- hogy Simon Peresz, az izráeli
mok között a fürtösbomba szállitmánvok jövőjéről. A Munkapárt vezetője, a fürtös- 

. .. ,, , , , . . bomba használatáról folytatott
szovivo cáfolta azokat a hiraszteleseket, melyek szerint az volna megbeszélést Mondale ai.

[Egyesült Államok, Carter elnök utasítására visszatartott elnökkel, Brzezinski nemzetbiz-
volna ilven szállítmányokat. jtonsági tanácsossal es Vance kul-

j 1 , [ugymmiszterrel. Sajtojeientesek
Pillanatnyilag nincs útban semmitek ilyen szállítmány, jszerim Peresz a következő kije-

! igy nem is került kiadásra semmiféle utasítás visszatartás-• lentést tette: „Azt mondottam
Mondale alelnöknek, Vance kül­
ügyminiszternek és Brzeziski nem

célpontok ellen alkalmazott vol­
na fürtösbombákat, mint ahogy 
azt washingtoni sajtójelentések 
állították. Izrael, mint ismere­
tes. jelentette, hogy

terrorista tüzérségi állások el-

másodszor ezeken a területe­
ken helyi rendőrség tartja fenn 
a rendet az izráeli javaslat sze­
rint és Izráelnek nincs szádé- 
kába politikai ellenőrzés alá ven 
ni ezeket a területeket.”

Zbigniew Brzezinski, Carter 
elnök biztonsági tanácsosa, Paul 
McCloskey republikánus szená­
torhoz írt levelében azt hangoz­
tatta, hogy az izráeli kormány 
megerősítette, hogy Izráel hasz­
nált fürtösbombát Dél-Libanon-

Brzezinski hozzáfűzte, hogy az 
Egyesült Államok ezzel kapcso­
latban kifejezésre juttatta aggo­
dalmát Izraelnek.

Izráel washingtoni nagykövet­
sége cáfolta, hogy Izráel polgári

zetbiztonsági tanácsosnak, hogy 
használjuk a fürtösbombát az 
asszonyainkra és gyermekeinkre 
ágyútüzet zúdító terrorista ban­
dák ellen."

a „nyitott hidak politikáját” emi 
lítette. amely Izráel és Jordániái 
közötti közvetlen tárgyalások j 
eredménye.

„Biztos vagyok benne — han­
goztatta Dáján —, hogy

megvan az alapja a megértés

tőén. Az Egyesült Államok és 
Izráel közötti felfogásbeli kü­
lönbségek ellenére, megvannak a 
kilátások a politikai tárgyalások 
felújítására, és

erre nyilvánvalóan sor kerül 
Begin miniszterelnök e hó vé-

LIBANON LASSÚNAK ÍARTJA 
AZ IZRÁELI VISSZAVONULÁST

olyan katonai lehetőségekkel 
rendelkeznek, melyek segítsé­
gével többet tudnának elérni.' 
mint béketárgyalásokkal.
A külügyminiszter a társadal- # . ,, , .. .....

mi és politikai problémákkal fog Francia UNu-egyseg’ vetett veget a Lahal es a terroristák közötti
otk és közös megfogalmazás, szédet a Negev fővárosában. összecsapásnak — Erskme tábornoki „Nem igaz, hogy a terroris­
tát 1/ráel és az Egyesült Ál- Ezt megelőzöl^ Dáján péntek, .-i v;qc7atémek Dél-Líbanonba”
lamok között este a tévének adott nyilatkozat taK VlSSZaierneK UCi L,iudíiui*uci

a béketárgyalások kereteit ille- tában azt hangoztatta, hogy Beirut. (UPI, IFP). — Libanoni kormánytisztviselők ésjködő francia egységek érkeztek
Izráelnek óvakodnia kell at- . " . . , ... - wót- a körzetbe és
tói. hogy a B. T. 242. számú terronsta vezetők tegnap azt kifogásolták, hog> „az íz
határozatát Judeára. Somroo- ráeli erők dél-libanoni visszavonulásának első fázisa j parancsno u

..... ... , helyreállt a nyugalom,
ra es a gazai savra is vonat- nem jeientős. Libanon követeli, hogy- Izrael azonnal von­

ja vissza csapatait az egész megszállt zónából, amely Li-
mert ha elfogadja, hogy a 242 b területének mintegy tizedrészét képezi.”
számú határozat ezekre a terű- UU,IU11 t r

Cor város lakosai elmondottak,
hogy pénteken

palesztinai terroristák tüzet 
nyitottak izráeli állásokra

A tel-avivi Málchéj Jiszráél téren

40 EZREN TÜNTETTEK A KORMÁNY 
MELLETT

A „Békét — most” mozgalom vezetői: 
„Pártmegmozdulás”

„Biztonságos békét” jelszóval A tegnap esti gyűlés
tegnap mintegy 40 ezer ember 
gyűlt össze a tel-avivi városhá­
za előtti Málchéj Jiszráél téren, 
hogy a kormány politikája mel­
lett tüntessen. A tüntetők transz 
parenseket vittek magukkal, me­
lyek kifejezésre juttatták a kor­
mány és a miniszterelnök iránti 
bizalmat.

A nagygyűlés résztvevői azt 
mondották, hogy tegnap estig 
már 200 ezer aláírást gyűjtöttek 
az ország különböző részeiben 

: Begin miniszterelnököt és politi- 
i káját támogató petícióra.

válasz
volt a két héttel ezelőtt ugyan­
ezen a helyen, a „levélíró tarta­
lékos tisztek” kezdeményezéséra 
megtartott nagygyűlésre, mely­
nek jelszava „Békét — most!” 
volt. Ezen a nagygyűlésen is 
mintegy 30—40 ezer ember je­
lent meg.

A „Békét — most” mozga­
lom vezetői azt mondották, hogy 
a tegnap esti ellengyülés kifeje­
zetten pártjellegü volt, melyet 
a Chérut különböző pártcsoport 
jai rendzetek.

gén esedékes amerikai látoga- ... .... . „ “ • letekre is vonatkozik, ez azt je-tasa során * Jn - . lenti, hogy tárgyalni kell a pa-Dajan elesen bírálta a „Beket , . . ,, , - .. .... ..” leszunaiakkal, mint ónálló ál­
lammal.— most!" jelszó követőit, han­

goztatva. hogy aki ezt az elvet 
vallja, annak őszintén be kell A külügyminiszter rámutatott 
vallania, hogy az 1967-es hatá- arra, hogy az „alapél v-nyilatko- 
rokhoz való visszatérést követeli' zat” körüli vita alapja az. hogv 
a kormánytól, továbbá hozzájá- Izráel nem hajlandó olyan meg! 
tolást a palesztinaiak önrendel- szövegezést elfogadni, amely szé­
kezés! jogához, ami palesztinai rint a B. T. 242. számú határo- j 
áüam létrehozásával egyértelmű, zata az összes frontszakaszokra!

■ Békét most! — azonnali be- vonatkozik. „Nem arról van 
kódolást jelent Szádát követeié-; szó, hogy elismerjük-e. hogy ai 
seinek — hangsúlyozta a kiilügy. határozat Jordániára is vonat­
miniszter. — Az izráeli béke- i kozik-e, vagy sem. Elismerjük, 
program nem szent és maga Be- hogy Jordániára is vonatkozik:

Ezek a libanoni tényezők azt 
állítják, hogy „Izráel szándéko­
san lassítja a visszavonulást, hogy 
megakadályozza a libanoni la­
kosság visszatérését azokba az 
övezetekbe, ahonnan a harcok 
idején elmenekült”.

Külföldi laptudósítók szerint

Bácurije helység közelében. Ez 
tüzérségi párbajhoz vezetett, a- 
mely mintegy' 20 percig tartott. 
Ekkor az UNO keretében mű­

im miniszterelnök mondotta Isz 
mailiában Szádátnak, hogy Iz­
rael hajlandó tárgyalni bármi­
lyen egyiptomi javaslatról; Egyip

azonban semmiképp sem va­
gyunk hajlandók hajlandók olyan 
szavakkal kibővíteni a határo­
zatot, melyek nem szerepelnek

.on azonban nem nyújt be sem- az eredeti szövegben. Nincs szó i 
programot, vagy javasla- arról, hogy a határozat vala-!

TŰZSZÜNET BEIRUTBÄN
Szíria: „A Libanonban állomásozó sziriai csapatok 

a libanoni kormány utasítását követik”

Beirut (Reuter. UPI, IFP). — ,nök különmegbízottjával a bei- 
A Beirut délkeleti részében lévőiruti helyzetről.
Éjn Rumäne nevű keresztény nej -pegnap egyébként szaudiai és 
gyedben tegnap még feszültség 1^ katonák tartottak őrjá- 
uralkodott, habár a felek álta-1 ratot a libanoni főváros keresz- 

; Iában betartják a penteken kö-1 t^ny negyedében, az egyesült

közvetítésével

További részletek nem ismerete­
sek. Valószínűnek tartják, hogy 
a franciák nem tüzeltek az in­
cidens során. Az összecsapás a 
késő délutáni órákban történt, 
amikor a Cáhál már befejezte 
visszavonulása második fázisát.

I tött tíízszüneti megállapodást
tov hanem mennyi frontszakaszra vonatko-

koveteli. Izráel előre jelentse zik.”
be, hogy hajlandó teljes visz- „A 242. számú határozat lé-

VASÚTI SZERENCSÉTLENSÉG 
OLASZORSZÁGBAN — 40 HALOTT

Kisiklött a Velence — Róma expresszvonat és össze­

ütközött egy személyvonattal
Bologna. (Reuter. IFP). — A 

elence — Róma expressz teg- 
Bologna közelében hóvihar 

’övetkeztéber,' kisiklott és össze­
ütközött egy személyvonattal. A

A sziriai kormány pénteken 
nyilatkozatot adott ki, melynek 
értelmében az egyesült arab rend 
fenntartó hadsereg keretében Li­
banonban állomásozó sziriai csa­
patok a libanoni kormány utasí­
tásait követik és nem kapnak pa­

rancsot Damaszkuszból.

arab rendfenntartó hadsereg ke­
retében.

Emmanuel Erskine tábornok, 
a dél-libanoni UNO-csapatok fő- 
parancsnoka, az izráeli rádió an­
gol nyelvű hírszolgálata tudósí­
tójának adott nyilatkozatában azt 
mondotta, hogy „alaptalanok 
azok a hírek, miszerint a terro­
risták visszatérnek Dél-Libanon- 
ba a Cáhál által kiürített terület­
re. Nem érkezett hozzánk semmi 
féle ilyenirányú információ, és 
nem hiszem, hogy valaki rendel­
kezik ilyen értesülésekkel.”

A tábornok a továbbiakban 
atz mondotta, hogy egy héten be 
lül szenegáli katonák is csatla­
koznak a zUNO-egységekhez, és 
Nigéria is megígérte, hogy küld 
katonákat.

i „Vörös Brigádok”:

„HALÁLRA ÍTÉLTÜK ALDO MÖR0T”
Róma. (UPI). — A „Vörös i egész rendszer — amelyet rövi-

Brigádok” nevű terrorszervezet 
tegnap este jelentést tett közzé, 
mely szerint halálra ítélték Al­
do Moro volt olasz miniszter- 
elnököt.

Mint ismeretes, az olasz vezető 
politikust egy hónappal ezelőtt 
rabolták el. A közlemény meg­
állapítja: „Kétségtelen, hogy Al­
do Moro bűnös, ezért halálra 
ítéltük.”

A tegnap esti nyilatkozat sze­
rint „Aldo Moro bűnös mind­
abban, amelyben bűnös a Ke­
reszténydemokrata Párt és az

desen végleg felszámolnak a 
kommunista harcoló erők."

Aldo Moro egyik „bűne" — 
a Vörös Brigádok nyilatkozata 
szerint — hogy „30 éven át ki­
használta a proletáriátust, azon 
kívül „politikai népirtást foly­
tatott a kommunista élgárda el­
len”.

A Vörös Brigádok az elrablás 
óta semmiféle követelést sem tá­
masztottak Aldo Moro szaba­
don engedésével kapcsolatban. 
Az olasz rendőrség nem tudott 
a tettesek nyomára bukkanni.

Sziriai lap szerint

WALDHEIM DAMASZKUSZBA IS ELLÁTOGAT
„Erkölcsi nyomást akar gyakorolni Izráelre a libanoni 
visszavonulás meggyorsítása érdekében” — Találkozik

Áráfáttal
Damaszkusz (Reuter, IFP). — is. „UNO-beli diplomáciai körök

SZÁDÁT:

„BÉKEP0L.ITIKÁM NEM BUKOTT ME8”
Kámel külügyminiszter: „Nem járulunk hozzá izráeli 

településekhez, vagy katonai jelenléthez Szinájban”

szerencsétlenségnek tegnap esti 
jelentés szerint mintegy 40 ha- 
'jjlos áldozata van. a sebesül- 
*- t szám a pedig több mint száz.

egnap este valószínűnek tar 
í01,1“1'' hogy még fognak találni 
flottakat a szerencsétlenség 
»zinhelyén. "

A vonatokon amerikai és ja- j 
Pan utasok is voltak, de nem

! A sziriai kormány nyilvánva- 
ilóan azért tartotta szükségesnek 

tek. A tűzoltók és a mentők a:ennek a nyilatkozatnak a kiadá- 
kedvezőtlen időjárás miatt csak ■ sak merr a sziriai csapatokat az- 
rendkivüli nehézségek között j Zal vádolták, hogy erős tűz alá 
tudták az utasokat menteni, illet- j vették a beiruti keresztény ne­
ve a holttesteket kiemelni a ron- j gyedet a legutóbbi fegyveres Ösz- 
csok közü 1. szecsapások során.

A legtöbb halott és sebesült a! ,
kisiklott expresszvonatban volt. Camille Chamoun keresztény 
Amikor a szerencsétlenség tör-! libanoni vezető, volt államelnök, 
tént. az utasok egy része az ét-j a sziriai kormány nyilatkozatára 
kezőkocsiban volt." reagalva ezeket mondotta: „Ma-

____________ _______ _——— . gyarazatot követelek a kormány
I A n I Á D Á C tó1 arra nézve’ h°gy parancsot 
I II O V B n H * arintup a szíriaiaknak, hogy 24

Felhősödés. A hőmérséklet
ismeretes, hogy a halálos áldó- i kissé csökken. Várható hőmér­
őtök között vannak-e turisták j sékletek: Jeruzsálem 14—25, 
•Az összeütközés olyan erős [Tel Aviv 14—25, Haifa 15—30,

Kairó (UPI). — Ánuár Szádát 
egyiptomi államelnök pénteken 
Ászuánban adott sajtóinterjuban 
azt mondotta, hogy békepoliti­
kája, amelynek keretében tárgya­
lásokat kezdett Izráellel, nem 
bukott meg. Hangsúlyozta, hogy 
szándékában áll tovább folytat­
ni ezt a politikát.

nyezőt be kell vonni, beleértve 
a palesztinaiakat is.

Izráhim Kámel e íriptomi kül 
ügyminiszter újságíróknak adott 
nyilatkozatában azt mondotta, 
hogy országa sohasem fog hoz­
zájárulni izráeli letelepülésekhez, 
vagy katonai jelenléthez Szináj'

iban. „Ez nem is képezheti meg- 
Megfigyelők Szádát nyilatko-1 beszólás tárgyát hangoztatta, 

zatában választ látnak bizonyos 
egyiptomi parlamenti képviselők

— A sziriai kormány hivatalos 
lapja, a Tásrin tegnap azt jelen­
tette, hogy Waldheim UNO-főtit 
kár közelkeleti útja során Szíriá­
ba is ellátogat. Az UNO által 
eddig kiadott jelentések úgy szól 
tak, hogy Waldheim csak Liba­
nont és Izráelt szándékozik érin­
teni.

A sziriai lap azonban azt je­
lentette, hogy az UNO már kö­
zölte Damaszkusszal, hogy a fő­
titkár szeretne tárgyalni Ábdul 
Chálim Chádám külügyminisz­
terrel a dél-libanoni helyzetről. 
A Tásrin azt is valószínűnek tart 
ja, hogy Waldheim Libanonban 
találkozni fog Jásszer Áráfáttal

ben arra számítanak, hogy Wald­
heim igyekszik maid erkölcsi nyo 
mást gyakorolni Izráelre olyan 
irányban, hogy mielőbb vonja 
vissza csapatait Dél-Libanonból."

Waldheim ezt megelőzően a 
bécsi Die Presse című lapnak 
adott nyilatkozatában azt mon­
dotta, hogy kérni fogja a Bizton­
sági Tanácstól a dél-libanoni 
UNO-haderő létszámának növe­
lését. Az UNO-haderő létszámát 
4000-re tervezték, azonban — 
Waldheim szerint — „tekintettel 
arra, hogy a Cáhál a Litáni- 
folyóig nyomult előre, az UNO- 
csapatoknak szélesebb területet 
kell ellenőrizniük és így növelni 
kell létszámukat”.

kijelentéseikre, akik parlamenti 
vita során követelték az Izráellel 
folytatott tárgyalások megszakí­
tását.adott-e a

órán keresztül tüzeljenek gyilkos 
fegyvereikből 350 ezer polgári Szádát hozzáfűzte még, hogy 
lakosra?” egyetért Carter amerikai és Ceau

Késő esti jelentés szerint Szár-jsescu román államelnökkel ab-
Vo]t, hogy az áldozatok lesza-'Ludd 15—30, Beér Séva 12—31, kisz libanoni államelnök megbe- ban, hogy a közelkeleti béketár- 
tad? testrészei messzire repül-‘Éjlát 20—35 fok. jszélést folytatott Ászád sziriai el-:gvalásokba minden érdekelt té-

Egyiptom fenntartja ugyan 
továbbra is az Izraellel való tár­
gyalások lehetőségét, azonban 
nincs szándékában megváltoztat­
ni politikai alapjait, ezek pedig: 
izráeli visszavonulás Szinájból, 
Gázából, a Golánról és a Nyu­
gati Partvidékről, beleértve Ke- 
let-Jeruzsálemet is, továbbá ön­
rendelkezési jog biztosítása a pa-; 
lesztinaiak számára,"

Drága feleségem, édesanyánk, testvérünk, nagy­
anyánk, dédnagyanyánk

PURLMUTTER SZÁRÁ (Zelma)
Nagyszeben *— Petách-Tikva 

itthagyott bennünket.
Temetése ma, vasárnap, április 16-án délután 

3.30 órakor a Beilinson kórházból indul a peíách- 
tikvai temetőbe,

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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A HADSEREG UJ VEZÉRKARI 
FŐNÖKE

A hadsereg új vezérkari főnöke. Rafael Éjtán tábornok, 
ma foglalja el hivata

Minden jel arra utal, hogy kinevezése sikeres és olyan 
főparancsnok kerül a hadsereg élére, aki minden szem­
pontból megfelel erre a magas beosztásba. Élettörténetéből 
és katonai pályafutásából olyan harcos alakja bontakozik 
ki. aki példaképül szolgálhat minden izráeli katona szá­
mára: az ország szülöttje, földműves család fia. a Pálmách 
neveltje, ejtőernyős, merész csapatparancsnok, aki különö­
sen a kommandóharcban tüntette ki magát, olyan katona­
tiszt. akit a személyi példamutatás és az ..utánam!“ jelszó 
megvalósítása jellemez és biztosit számára tiszteletet és 
megbecsülést.

Ugyanakkor azonban , Ráful’’-t szerény természetű, de '■ 
vasfegyelemmel rendelkező embernek ismerik, aki. mint 
igazi katonához illik, fegyelmet követel beosztottjaitól is 
és valószínűnek tartják, hogv tevékenykedni fog a fegyelem 
megerősítéséért a hadseregben minden szempontból.

..Ráful’’ azokban a napokban veszi át a hadsereg fő­
parancsnokságát. amikor folyamatban van a dél-liganoni 
visszavonulás. Megjegyzendő, hogy Éjtán tábornok, aki a 
múltban az északi körzet parancsnoka volt. különösen ki­
ismeri magát ennek a körzetnek biztonsági problémáiban. 
Nemcsak a határmenti körzet megerősítéséért tett sokat, de 
ő volt az izráeli hadsereg és a dél-libanoni arab falvak la­
kossága közötti speciális kapcsolat kialakításának kezdemé­
nyezője.

Jelenleg, mint ismeretes, lzráel problémája ybben az 
övezetben az. hogyan lehet megakadályozni a terroristák 
visszatérését azokra a területekre, melyeket az izráeli had­
sereg már kiürített, vagy kiüríteni fog.

Bízunk benne, hogy az új vezérkari főnök felkészültsé­
ge. személyi tulajdonságai biztosítják számára, hogy siker­
rel küzdjön meg a jelenlegi és még felmerülő problémák­
kal és ebben a szellemben üdvözöljük hivatalba lépése al­
kalmából.

Z N

A TEL-ÄVIVI NEMZETKÖZI 
MŰVÉSZETI 
VÁSÁR

kiállítási park -
JERID HÁMIZRÁCH

13-20.4.1978

LÁTOGATÁSI IDŐ:

Vasárnap 16.4 16.00—23.00
Hétfő 17.4 16.00-23.00
Kedd 18.4 16.00-23.00
Szerda 19.4 16.00-23.00
Csütörtök 20.4 16.00-20.00

Izráeli és külföldi művészeti galériák 
kiállításai. • Nemzetközi plakátkiállítás 
gyermek rajzstúdiók művészetének ter­
jesztésére.
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A RENDŐRSÉGI VIZSGÁLÓBIZOTTSÁG , SZERINT

A HALÁLAUTÓBUSZ VALAMENNYI
A TERRORISTÁK GYILKOLTÁK

Csak egy utast lőttek le tévedésbab# bizton sági közegek - Alaptalanok a hírek, hogy a 
rendőrség és a kommandó tüze okozta a ha lálesetetc többségét — Áráfát „nem tudott”

a merényletről
Az emlékezetes fekete szombaton, mielőtt a tel-avivi 

Country Clubnál feltartóztatott terroristák elhagyták a 
halál-autóbuszt, működésbe hoztak egy nagyteljesítményű 
pokolgépet, amely 15 másodperccel később felrobbant.
Ezt közölte a hét végén a Kneszet belügyi bizottságával 
Sáj rendőralezredes, aki a tengerparti országúton történt 
terrorista-támadással kapcsolatos katasztrófa vizsgálatá­
val foglalkozó bizottság vezetője volt.

A belügyi bizottság ülésé» 
részivel! dr. Joszéf Burg bel- 
ügyiminszter és Chájim Távon 
országos rendőrfőkapitány, akik 
szintén meghallgatták.a kataszt­
rófáról szóló összegező jelentés 
részleteit.

A patológiai, valamint batlisz 
tikai vizsgálatokból, továbbá az 
autóbusz életben maradt uta­
sainak vallomásából kiderült, 
hogy — a hírekkel ellentétben 
— a biztonsági közegek golyói 
csak egyetlen utast öltek még, 
és azt is tévedésből, mert azt hit 
ték róla. hogy terrorista. Sáj 
rendőralezredes szerint minden 
kétséget kizáróan bebizonyoso­
dott. hogy az autóbusz összes 
többi áldozatát a terroristák öl­
ték meg. kivéve egy utast, aki­

nek halála körülményeit még 
-nem sikerült tisztázni.

A vizsgálóbizattság vezetője 
elmondotta, hogy terroristák 11 
békés polgárt öltek meg az uta­
sok közül, mielőtt az autóbusz 
a Country Clubhoz ért; volna, 
ahol sor került a döntő össze­

csapásra.
A vizsgálóbizottság kineve­

zésére azért volt szükség, mert 
bizonyos tényezők azt állítot­
ták. hogy a terroristák nem bán 
tolták az utasokat, akiket vég­
eredményben a biztonsági erők 
golyói öltek meg.

Smuél Éjtán rendőrtábornok, 
aki a rendőrség fekete szombati 
felfejlődését és tevékenységét 
vizsgáló munkacsoport vezetőie 
volt. elmondotta, hogy az esemé

nyék üteme és az autóbusz 
gyors irama nyomán, továbbá 
abból a feltevésből kiindulva, 
hogy a terroristák vérfürdőt ren 
deznek az autóbusz utasai kö­
zött, lehetetlenné tette a bizton­
sági tényezők akciójának köz­
ponti irányítását. Véleménye sze 
rint néhány kivételes esettől el­
tekintve. senki nem szegte meg 
a tüzelési parancsot.

Éjtán rendőrtábornok elma­
gyarázta még. hogy az a heli­
kopter. amelv a határrendőrség 
különleges alakulatait szállítot­
ta — a hírekkel ellentétben — 
egyenesen a Country Clubhoz 
repült, és nem Máásán Mícháél 
kibuc felé vette először az út­
ját.

Az egyiptomi ..Áchr Száá’ cí­
mű hetilap hétvégi számában 
azt írta. hogy a tengerparti or­
szágúton rendezett terrorista 
vérfürdő kitervezői nem tanács­
koztak meg a támadást előze­
tesen Jásszer Áráfáttal. A lap 
szerint S^álách Cbáláf. az ..Abu 
fiád’’ réven ismert terrorista- 
vezér. a Fátách'központi bizott 
sásának tagia. a legnagyobb ti­
toktartás mellett készítette elő a

támadást, amelyről nemcsak 
Áráfátot. hanem a Szovjetuniót 
és más arab országokat sem ér­
tesített előzetesen, ahogy azt 
más terrorista akciók esetében 
tette.

Az egyiptomi hetilap szerint 
„Áráfát nagyon meglepődött”, 
amikor értesült a merényletről, 
és emiatt heves vita tört ki 
közte és Abu Ijád között.

A vérfürdőt végrehajtó terro­
risták amerikai gyártmányú fegy 
vereket használtak. lzráel pa-

Izráeli hírszerző tisztek jelen 
tése szerint konkrét bizonyíté­
kokat találtak arra nézve, hogy 
a palesztinai terroristákat oro­
szok képezték ki. Az izráeliek 
bizonyítékként bemutattak há­
rom szovjet térképet, amelyek 
Libanonban kerültek a kezükbe. 
A térképeken egy bizonyos kelet 
német terület látható, rajta ka­
tonai bejegyzésekkel, amelyek 
magyarázzák, hogy miképpen 
kell egy falut megtámadni. Ezt 
közli legutóbbi számában a 
Newsweek.

A lap szerint az izráeliek fel­
tételezik. hogy az arab terro­
ristákat Kelet-Németországaan
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naszt emelet emiatt Washington­
ban. ahol megállapították, hogy 
a fegyverek nem a szaudiai. ha­
nem a libanoni hadsereg raktá­
raiból származnak.

Mint emlékezetes, a lelőtt 
terroristáknál M-16 típusú ame 
rikai rohampuska volt, sőt azt 
is megállapították, hogy a ter­
roristák amerikai gyártmányú, 
hordozható rakétákat használ-1 
tak. A zsákmányul ejtett fegy­
vereket megmutatták az ameri­
kaiaknak, akik a puskák soro­
zatszáma nyomán megállapítot­
ták. hogy lzráel gyanújával el­
lentétben, ' a fegyverek nem 
szaudiai, hanem libanoni kato­
nai raktárakból származnak.

képezték ki a szovjet tisztek. Az 
egyik térképen arab és cirill be­
tűkkel Abdul Ráchmán Máká- 
hálá terrorista neve olvasható. 
A név alatt egy jellegzetes „ba­
ráti” gyalogsági brigádrau taló 
jelzések és azzal szemben ha­
sonló nagyságú izráeli egységre 
vonatkozó megjegyzések.

Az izráeliek arra hivatkoz­
nak. folytatja a Newsweek, 
hogy Libanonban a nyugati vi­
lágban eddig nem látott szovjet 
fegyverek kerültek a birtokuk­
ba. közöttük 76 milliméteres 
tankelhárító ágyúk és egy sima 
furatű nehézpuska, amelynek 
golyója nagy átütőerejű.

ELUTAZOTT AZ IZRAELI KÜLDÖTTSÉG

HOLNAP AVATJÁK 
A ZSIDÓ MÁRTI

L AUSCHWITZBAN
Uif.

NEWSWEEK:

SZOVJET TÉRKÉPEK KERÜLTEK IZRÁELI 
KÉZRE DIL-UBÄN0NBÄN

Bizonyítékok arra, hogy az arab terroristákat 
Kelet-Némefországban képezték ki az oroszok

Ma nyújtják át Varsóban' a kitüntetést 18 zsidómentő keresztény len­
gyelnek — Megkoszorúzzák Mordecháj Ánilevics szobrát és a treb-

jinkai mártírok emlékművét
A lengyel hatóságok a legnagyobb egyetértéssel és a 

zsidó nemzeti érzés iránti szimpátiájuk jegyében működ­
nek együtt a Jád Vásém-mal a nácik zsidó áldozatai em­
lékének megörökítése terén. • Ezt mondotta dr. Jicchak 
Arád, a Jád Vásém igazgatóságának elnöke, amikor né­
hány nappal ezelőtt hazajött Varsóból, ahol résztvett a 
varsói gettófelkelés 35. évfordulója alkalmából rende­
zendő ünnepségek előkészítésében. Az ünnepségek során, 
április 19-én. a gettófelkelés napján, felavatják Ausch­
witzban a zsidó mártírok emlékmúzeumát.

A hét végén már Varsóba 
utazott a zsidó antinácik és get­
tóharcosok. partizánok és láger­
foglyok 36 tagú küldöttsége, á- 
melynek élén Stefan Graiek áll. 
A küldöttség tagjainak túlnyo: 
rnó többsége megjárta a halál­
táborokat.

Egy nappal később utazott el 
ugyancsak Bécsen keresztül Var 
sóba a Jád Vásém háromtagú 
küldöttsége, amely Gideon Haus 
ncr képviselőből, a Jád Vásém 
nagytanácsának elnökéből, dr. 
Jicchák Arádból és Mose Bei- 
szki bíróból áll. J

Az izráeli küldöttségekhez 
csatlakoznak a Zsidó Világszö­
vetség. a lengyelországi olé-szer

és katasztrófájának történetét, 
írásos és tárgyi bizonyítékok 
ismertetik a tömeggyilkosság, a 
népirtás méreteit, valamint a 
zsidó ellenállási harcosok tevé­
kenységét és a zsidóknak nyúj­
tott segélyakciókat. A múzeum­
ban helyet kapott az angol had­
sereg keretében a nácik ellen 
harcoló zsidó brigádra, vala­
mint a zsidómentő akciókban 
résztvevő erec-jiszráeli zsidó ej­

tőernyősök küzdelmére vonat­
kozó dokumentáció.

Az izráeli küldöttség emlék­

érmek és oklevelet nyújt át 18 
olyan keresztény lengyel állam 
polgárnak, akik a náciuralom 
idején, életük kockáztatásával, 
zsidókat mentettek meg. Ezt a 
szertartást a Jád Vásém emlék- 
hatóság kebelében működő „len 
gyelországi volt antináci harco­
sok szervezete” kezdeményezte

Az ünnepséget április 18-án. 
tehát egy nappal a varsói gettó­
felkelés évfordulója és az ausch 
witzi emlékmúzeum zsidó pavi­
lonjának hivatalos megnyitója 
előtt rendezik. Lengyelország­
ban eddig mintegy 150 keresz­
tényt találtak méltónak a zsidó 
mentőknek járó kitüntetésre. 
Ezek közül csak 65 maradt élet 
ben. s közülük választották ki 
a 18 személyt, akinek átnyújt­
ják az emlékérmet. Valamennyi 
zsidómentő nevét megörökítik 
a Jád Vásém ben, de lengyelor­
szági lakhelyükön, ahol külön 
kihangsúlyozzák, hogy zsidókat 
mentettek meg és ..emberek vol­
tak a farkasok között”.
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vezetek, valamint a Jád Mor- 
decháj. Tel Jicchák és Lochá- 
méi Hágetáot kibucokban lévő 
emlékmúzeumok megbízottai, 
valamint a Zeév Jabotinsky ne­
vét viselő ..Harcosok Múzeu­
ma” küldöttei.'

Az izráeli delegáció többek 
között megkoszorúzza Morde­
cháj Ánilevics. a varsói gettó­
felkelők parancsnokának emlék 
szobrát, amely a volt gettó he­
lyén áll. és a treblinkai meg­
semmisítő táborban lévő emlék­
művet.

Az auschwitzi emlékmúzeum 
zsidó pavilonjában az összes ki­
állított tárgyakhoz héber, jiddis 
és lengyel nyelvű magyarázó 
szöveget fűztek, a lengyel ható 
ságok jóváhagyásával. Az 
Anschwitz Muzeum zsidó pa­
vilonjában több teremben mu­
tatják be az európai zsidóság 
vészkorszak alatti küzdelmének

0 CHALUBA vesz mindent, fri­
zsidert és bútort, televíziót és 
áruraktárt. 832241. este 855087.
$ AHNDEN televízió javítása fe­
lelősséggel és éves biztosítás. — 
..Électrotal’', 822077.

• „SZELA" . vege dzsnkoknak 
Az egészségügyi hivatal 197 zárná 
Felelősséggel. <25151.
• 03-285519. ALTALANOS remem,
építés __ csempe T mä.vany —
konyhafelszerelés__szerelés íri­
szek __ festés — tapéta. Nézze
még kész munkáinkat.. Balter, Bar 
Kochbá 55.
• DZSUKOK _ végleges kiutasa
_ egyéves garanciaá 175__IL
lakásonként Tel Avivban. A. 1. 
Dagani. egészségügyi bizonyítvány 
228. telefon 476381.
• OZERETET keresünk bentai- 
vással. háztartásba és 2 gyermek 
gondozására Herzlia Pituáchon. — 
Tel. reggel 824174, d. u. 930272.
• MÓNI vesz mindent — bútort, 
televíziót, hagyatékot. 830607.
• KERESÜNK fentjáró, 80 éves 
hölgy mellé ozeretet, aki főz. Ma­
gyar, jiddis. Munkaidő 8—4-ig. 
Tél. 728606.
0 HERZLIÁN keresünk asszonyt 
bén tál vassal, idősnő társaságául 
és gondozására. Jó feltételek a 
megfelelőnek. 760539, 219502, 983904

0 SMUÉL vesz buto.'t. frizsidert, 
televíziót, hagyatékot, maximális 
árakon. Tel. 03—240514.
Pi AMERIKAI GYŰJTŐ keres meg­
vételre szent könyveket és antik 
kéziratokat. Bné-Brák. POB. 1147.

e MINDENFAJTA televíziók Ja­
vítása, garanciával és évi bizto­
sítással. ..Electrotal”, 822077.
0 VESZEK bútort, frizsidereket, 
örökségeket, antik holmit. 827164. 
este 869410.

0 INGYEN féregírtás annak, aki 
takarítást és polisht rendel. Azon­
nali szolgálat, felelősséggel. — 
, Hámávrik”, 763028.

0 HÁZTARTÁSI cikkek, régiségek, 
hagyatékok és feloszlatások. 834765. 
865404.

8 ASSZONYT keresünk háztartási 
munkákra, minden nap 2__3 órá­
ra. Jahud, tel. 757412.

0 KIADÓ új 2 és fél szobás la­
kás. Tel. 17t—19-ig 03—245815.
• ÉTKEZŐS ÁRKOK, könyvállvá­
nyok, hálószobák választéka. 3 aj­
tós, emeletes szekrény 3750— font. 
S. M. Bugrasov 26., T. A„ 03— 
280493.
8 ALKALMILAG eladó bársony 
szalon. Wechsler, Tel Aviv, Ben 
Jehuda 126. Megtekinthető 4—1-ig.

SIMON FEIEST mmm BE6INT
Simon Peresz. az ellenzéki 

Máárách vezetője. Chicagóban 
elhangzott beszédében védelmé­
be vette Menáchem Be gint és 
kijelentette. hogy „további 
esélyt kell nyújtani a miniszter- 
elnöknek, hogy begizonvítsa ere 
iét a közelkeleti béke rendezé­
sében”.

Peresz kifejtette, hogy a bé­
ke tárgyában van' némi különb­
ség pártja — a Máárách — és 
Begin kormányának álláspontja 
között, de ennek ellenére nincs 
megelégedve a miniszterelnök 
washingtoni fogadtatásának kö­
rülményeivel. Peresz hasonla­
tokkal igyekezett felvázolni azt 
a komor légkört, amely az ame­
rikai fővárosban a Carter—Be­
gin találkozó idején volt: „Az 
amerikaiak még azt is megtil­

tották. hogy a cseresznyefa vi­
rágozzon” — mondotta.

Simon Peresz hangsúlyozna 
hogy a béketárgyalások rövide­
sen felúiulnak. valószínűleg 
nyomban azután, hogy Cyrus 
Vance és Mose Dáján külügy­
miniszterek találkozni fognak.

A Bonds kölcsönkötvényak- 
ció ügyében utazott Peresz 
Amerikába. Azon az estén Chi­
cagóban. ahol a Begint védel­
mező beszéde elhangzott, a köl- 
csönkötvénv-akció 250 aktivis­
tája vett részt és egyetlen este 
sikerült 1 millió 782 ezer dol­
lár értékű kötvényt jegyeztetni. 
Az előző napon Philadelphiá- 
gan járt Peresz. ahol egymillió 
700 ezer dollár értékű kötvényt 
jegyeztek.

ISRAEL ROZEN
Értesítés a srvár divat-
?ninc»l5iv5n9l< felífiS

Israel Rosen felszámolásáról

SPECIÁLIS ÁRUSÍTÁS

Evoorfkó! víssramnradt fnr/i£lzabét'>i< 

és divatos strandruhák. 

Másodosztályú törülközők és fürdőlepedők.

engedmények

30% - 70%
V
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Különleges ajánlatok munkástanácsoknak

fel-Aviv: Herei u. 55, 9—17 órák közt, 
Jeruzsálem: Sámáj u. 7, 9—13, 16—19 közt;
Haifa: Hechalutz 53, 9—13, 16—19 közt
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ESEMENYEK- EMBEREK

UJ PÉNZÜGYMINISZTER, 
ÜJ MÓDSZEREK...

A napokban egy szábre barátom. Az ficel veterán har­
cosának „bemondása" jutott az eszembe. A szóbaníorgó 
bemondás 1974 elején hangzott 'él; röviddel azután, hogy 
jehosuá Rabinovics tel-avivi polgármester megbukott a 
varosj választásokon, de ..felfelé bukott” és pénzügymi­
niszterré nevezték ki. polgármesteri székét pedig Slomo 
Lábat foglalta el.

Barátom fel sóhajtott és ezt mondotta:
— Ha tudtam volna, hogy a kudarcot szenvedett Rabi- 

novicsból pénzügyminiszter lesz, bizisten a Mááráchra [ 
szavaztam volna a városi választásokon...

Jehosua Rabinovics működése ellen valóban sok. rész- j 
ben indokolt bírálat hangzott el annakidején. Rahino-> 
vjcs nem örvendett túlzott népszerűségnek és ebben a j 
vonatkozásban össze lehetett hasonlítani elődjével, a j 
megboldogult Pinchász Szápirral, aki szintén nem volt i 
kimondottan közkedvelt.

Via azonban, a Likud-uralom tíz hónapja után Izráel 
polgárainak igen nagy része — szerény véleményem sze­
ráf — a Keren Kájjemet aranykönyvébe volna hajlandó 
bejegyezni Rabinovicsot. utódjával. Szimchá Ehrlich-el 
összehasonlítva!

Politikai hovatartozásra, világnézetre való tekintet1 
nélkül ma már szinte minden objektiv izraeli polgár elis­
meri. hogy ami Rabinovics ideiében történt gazdasági 
vonatkozásban, valósággal kismiska ahhoz képest, ami 
most folvik. Rabinovics idején is voltak drágulások, leér­
tékelések. sztrájkok, infláció — de mindez meg sem .kö­
zelítette e jelenségek mostani méreteit. A Máárách-kor- 
mány 29 éve alatt soha sem volt példa arra. hogy há-! 
rom negyed év leforgása alatt a font értéke a felére zsu- j 
gorodton. Arra sem emlékszünk, hogy a Vláárách ura- j 
lom ideién bárki 80 napig sztrájkolt volna!

Szimchá Ehrlich meg akarja mutatni a dolgozó tö-1 
megeknek. hogy ő a legény a talpán és nem enged a 

' negyvennvolcbóí. Meg akarja mutatni, hogy erélyes, meg 
nem alkuvó magatartással térdre lehet kényszeríteni azo- 
kát. akik azért sztrájkolnak, hogy még egy pár cipőt ve- j 
bekenek gyermeküknek. Szimchá Ehrlich nem érti meg; 
az embereket, mert neki soha sem voltak ilyen gondjai, j 
Neki és az általa képviselt Liberális Párt embereinek min­
dig volt mit a tejbe apritaniok.

Kétségtelen, hogy Ehrlichnek. mint demokratikusan 
megválasztott, illetve kinevezett pénzügyminiszternek jo­
gában áll erélyes kézzel végrehajtani a kormány politi­
káját. akár helyes, akár helytelen az. A végrehajtás azon­
ban nemcsak cselekedetek, de stilus dolga is. ,,C‘est le 
ton que fait la musique” — mondja a francia. A tónus 
teszi a muzsikát.

Fgvre kevésbé népszerű pénzügyminiszterünk mindent 
megtesz annak érdekében, hogy még jobban megutáltas- 
sa magát a tömegekkel, első sorban a dolgozó népréte­
gekkel. közöttük sok tízezer olyan dolgozóval is. aki a 
tavaly májusi választásokon rá. illetve a Likndra szava­
zott. Fbbe a kategóriába tartozik az az emlékezetes ki­
jelentése is. amelyben az E1-.41 sztrájkoló munkásait 
„parazitáknak", élősdieknek nevezte. A kijelentés annak-1 
ideién nagy vihart váltott ki és Ehrlich kevés sikerrel 
próbálta ..megmagyarázni a bizonyítványt”. Azóta sem 
rejti véka alá véleményét a dolgozókról, akik időnként 
sztrájkolni is merészelnek!

E sorok írója soha sem volt kommunista. Immár 27 
éve \é' ényesen búcsút mondott a kommunista para­
dicsomnak. Annakidején, mint asszimiláns légkörben fel­
nőtt zsidó fin igen keveset tudtam Izráelről és a cioniz­
musról. inkább a kommunizmus iránt érzett mély ellen­
szenv késztetett alijjázásra. Most azonban úi helyzettel 
állunk szemben. Ez persze nem jelenti azt. hogy a kor-

• manyzat ellenzőinek kommunistává kell válniuk. Az az 
írzésem azonban, hogy a közeljövőben na gvon aktuáli­
sak lesznek Izraelben a kommunista terminológiából köl-

; csönzöu kifejezések, mint például az osztatvharc. az
■ osztályöntudat, a kiállás a kapitalista kizsákmánvolók-
1 kai szemben és hasonlók. Mindezek az elcsépelt jelsza­

vak — sainos — fokozatosan szomorú, valósággá válnak
. majd nálunk.
! Nem kendőzhetjük tovább a ténveket: Szimchá Ehr-, 

lieh, az izraeli kapitalista kizsákmányoló réteg jellegze- j 
tes repviselője, hadat üzent a munkásosztálynak. Ehrlich j

- egyszerűen elhatározta, hogy senkinek nem ad semmi­
lyen béremelést, az elkerülhetetlen drágasági pótlékon, 
knül. Minthogy a drágasági pótlék csak a tényleges drá- i 
“olás 70 százalékát fedezi és azt is csak több hónapos 
késessel folyósítják, az ilyen politika elkerülhetetlen kö­
vetkezménye az. hogv a reálbér tovább zuhan — a gaz­
dagok és a szerény fizetésből tengődök közötti életnívó­
különbség egyre nagyobbodik, az izráeli társadalmi-; 
gazdasági polarizálódás aggasztó méreteket ölt. A mun­
kásosztály kénytelen lesz tudomásul venni a hadüzenetet 

a maga módján reagálni arra. A dolgozók életnívó­
jának állandó és veszélyes mérvű, a pénzügyi kormány-

■ Zaj által kezdeményezett lemorzsolódása olvan társadal­
mi következményekkel járhat, amelyek arányai mellett 
mmdei? gazdasági, inflációval kapcsolatos okfejtés, vagy

• érvelés eltörpül.
dó volna, ha a jelenlegi kormány vezetői ezt belát- 

egy perccel a tizenkettedik óra előtt!

TUDÓSÍTÁS az EXPORT INTÉZETBŐL

Az izráeli áru becsülete 
a világpiacon

Az idén 50 nemzetközi kiállítáfctiíldíiDví sáron veszünk részt — Nem 
boszorkányság exportképes árut gyártani — Mit jelent valójában

a piackutatás?

anmxmnnmimHmmmmminimmmnBinnm
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Az izráeli ipar ebben az év- keresni a termékeik számára. Mi történik az üzlet meg-

— Ha sor kerül erre. mi 
nem folyunk bele. Ez már nem 
a mi dolgunk. Annyira nem. 
hogy tagjaink nem is közük

ben 30 százalékkal több árut De ez nem minden. Mi azzal kötése után? 
akar eladni a világpiacokon, is foglalkozunk, hogy ellátjuk 
mint tavaly. Hogy sikerül-e. az tagjainkat technológiai informá- 
jónéhány tényezőtől függ. de ciókkal. Pontos tájékoztatást 
annyi bizonyos, hogy a kiviteli kapnak tőlünk arról, hogy egy-_
lehetőségek fejlesztése sokirá- egy árucikk iránt milyen igényt velünk, mert nem tartozik 
nyu. körültekintő munkát igé- támasztanak a vevők bizonyos reá„k. milyen mennyiségű árut 
nyel. Könnyű belátni, hogy nem — konkrét formában meghatá- a<jtak el. mennyiért és hogyan 
a gólya hozza a külföldi vevő- rozott -országokban. alakultak a szállítási feltételek.

et‘ , ~ Mi a további lépés? De ha az export lebonyolítása-
Az Export Intézet célja, hogy — Miután az áru elkészült. hoz szüksée Vím admimsztrá- 

felkutassa az izraeli gyáripar mi összehozzuk tagjainkat a ciós tanácsadásra — nem min 
szamara a piacokat és a hazai vevőkkel. denki ismeri ki magát egy-
termeloeroket a kivitel iranyá- - Milyen módszereket atka) könnyen egy idegen ország bu­
ba terelje. Müven módszerek- maznak ezen a téren? 
kel folyik ez a tevékenység?

Rina Barkay, a szóvivő sze- sokat említem. Azelőtt külön in- 
rint Izrael iparának termékei tézményként működött a „Kiál- 
csatát nyernek a világpiacokon, litás és Nemzetközi Vásár-Reo
de számos tényező összeműkö- dező iroda”, de néhány éve Kérem" ismertesse™^.nak szer 
desere van szükség a siker ér- fuzionáltunk, azóta nemcsak vezeti kereteit, 
dekében. egy célért dolgozunk, de egy

— Hogyan képes az intézet tető alatt is. Mi gondosan elő­
megfelelő irányba befolyásolni készítjük az izráeli gyárosok, fege ’ hivatok*“ le^gatóságunk 
ezeket a tényezőkét? illetve kereskedők részvételét a
AZ IGÉNYEK FOLYTON kulfo,dl 
VÁLTOZNAK

rokratikus útvesztőjében —. az 
Mindenek előtt a kiállitá- intézet ebben a vonatkozásban

is maximális segítséget nyújt a 
tagjainak.

— Ki lehet az intézet tagja?

— Az izraeli Export Intézet 
2 évvel ezelőtt alakult. A jel

ml
tagjai között a külkereskedelm 

kiállításokon, illetve kormányzat képviselője is he- 
vásárokon. Minden eseményre lyet foglal. A tagság önkéntes 
azoknak a termékeit visszük, a- jellegű. Tagjaink egyének és

a legeladhatóbb árukat

PÁRIZS. — Helmut Schmidt kancellár kijelentette, 
hogy Nyugat-Németország beleegyezik, hogy NATO- 
csapatok a területén neutronbombákat tároljanak. F.nnek 
egyik feltétele, hogy ilyen bombák a többi svngat-euró- 
pai országban állomásozó NATO-csapaZuk fegyverzeté­
hez is tartozzanak. Schmidt kijelentette: véleménye sze­
rint ennek a sokat vitatott fegyvernek a kérdését fel kell 
vetni ä nemzetközi leszerelési tárgyalásokon, mint adut 
a másik fél meggyőződésére a lefegyverzés szükségessé­
géről.

WASHINGTON. — CartYf elnök gazdasági programjának a 
közzététele a dollár értékének további esését okozta a nyugat- 
európai tőzsdéken. Ennek megfelelően nőtt az arany ára.

DAR ES SALAAM. — Zanzibar szigetét egészségügyi vé 
dőz.árrat vették körül a kolera-járvány miatt, amelynek 
eddig tíz halálos áldozata van. Bezárták az összes iskolá­
kat, szállodákat, vendéglőket és senki sem hagyhatja el 
a szigetet. A kolerajárvány hat hónappal ezelőtt kezdő­
dött Tanzániában és 340 ember halálát okozta.

MOSZKVA. — A hivatalos jelentés szerint „huligán eleinek 
rendetlenkednek"* Grúzia sportpályáin. Nemrég grúz futball­
csapatok orosz futballistákkal vívott mérkőzései során a közön­
ség szidalmazta az oroszokat és szovjet-ellenes jelszavakat kia­
bált. A gruziai kommunista párt központi bizottsága külön 
gyűlésen foglalkozott az eseményekkel.

KAIRÓ. — H. Hejkál, az ,,Á1 Áhrám” egykori főszer­
kesztője. Nasszer bizalmasa, interjút adott, am elv ben 
tiltakozik a Nasszer emlékét sértő kampány ellen. Hej­
kál követeli, folytassanak vizsgálatot a hajdani egyipto­
mi elnök rehabilitálására, mert szerinte igazságtalan vá­
dakkal illetik. Az újságíró azonban óvatosan megje­
gyezte, hogy a jelenlegi egyiptomi politikai légkörben 
egv ilyen vizsgálat eredménve nem használna Nasszer— Mindenek előtt tudnunk kik 

kell. hogy
gyón bonyolult luguiom.Legiei- szemű, cd neu az eszienaooen oe nem egységes A taajaink:
jebb az összegző statisztikában ötven kiállításon, illetve nem- anyagi erejétől, illetve az álta- lágszerte a zsarnokság ellen küzd. A jelenlegi kormányt

jogi személyek is lehetnek. Min
a „világpiac” na- gyártják — az adott piac igényei denki tagdíjat fizet, ennek össze emlékének. Ezért azt javasolja, hogy' a vizsgálatot biz- 
ult fogalom.Legfel- szerint. Ebben az esztendőben §e nem eevséges. A tagjaink j zák az „Amnesty International” szervezetre, amelv vi-

alkalmazható. Ha felbontjuk a zetközi vásáron veszünk részt, 
fogalmat, világossá válik, hogy — A kiállítások és vásárok mértékétől függ

luk kifejtett export-tevékenység; bírálva. Hejkál kijelentette: „Még mindig képtelén va-

— például Argentina és során — azok megrendezésén
Belgium piacai között nem­
csak az igénybeli különbség 
szembeötlő, de mások a vám­
törvények. nyilvánvalóan nem 
lehet összehasonlítani a szállí­
tási költségeket és sok egyéb 
tényezőt sem. Tovább bonyolit-

kiviil — milyen segítségre szá­
míthatnak az intézet részéről az 
izráeli termelők?

KIVÁLÓ MINŐSÉG - 
MEGFELELŐ ÁRON

Hány tagja van az inté­
zetnek?

— Jelenlet? 1200 tagunk van
— Az ország gazdasági életé-! 

nek valamennyi ágazatát képvi-: 
seli a tagság?

gyök meghatározni ennek a rendszernek a jellegét.
RÓMA. — Lorenzo Cotugno, torinói börtönőr gyilko­

sainak egyikét letartóztatták. s ennek fontos következ­
ményei lehetnek az Aldo Moro-ügy felderítésében. A 
letartóztatott terrorista. Cristoforo Piancone, a rendőr­
ség szerint a „Vörös Brigádok” szervezet tartja. Nem

Mi gondoskodunk , helyi EXPORTÁLNI ÍRDEMES t ’jf™ *"*7 ” “ Móra elrMóimk «
i " **”• ». “”***; körmén, megfelelő infor- _ Ncm. nem mondha.j ÄtlH- ÄTr«
hogy egy-egy ország fogyasztói malasarol. Sajtóértekezleteket. fom . p„.„„ 1 7 . , tutnat. A+, negyet kapcsolatban, trancesco Cóv­
nak ízlése is állandóan alakul, rendezünk? hirdetéseket teszünk kMil vannak a mi kereteinken m° Miigyminiszter kijelentette: „A terroristáknak nem 
Ami tegnap keresett cikk volt, közzé a helyi lapokban, a tévé men ÖTlállóan intézjk saját ex.| sikerült meghénitaniok az. állam gépezetét.”
ma esetleg - holnapután el- nyilvánosságát biztosítjuk - port-piacuk fejlesztését. Példa- MARSEILLE. - Egy ..Zodiac” tipusu hajó. amelynek a fedél- 
a atat art áru. tehát felkeltjük az érdeklődést. k<sn{ eD1|item a gyémántipart. | zetén három békaember tartózkodott, egv Szandi-Arábiába irá-
«-lorirnbaS CZ aZ k'V a SZ° lehgSZOT vagy a mezőgazdasági kivitelt.! nyúló fegyverszállitmánnyal megrakott hajót közelített meg.

— Azt jelenti, hogy az era- izráeli kiállítókat a helyi gazda- „ak ttlgvfoarosok aSk l t * k,kot°-hatosa*ok me8 Martak v.zsgaln, a legénység
béreink állandóan járják a vi- sági élet tényezőivel. Legelső- j|T szakállukra ’ ' tehát tőlünk ’ szemel>azonossa8at- a ^ijármü eltűnt a kikötőből. A francia 
lágot és beható módszerekkel sorban azokkal, akik potenciá- fÜ2getlenü| oldják meg az ex- 
tanulmanyozzak a lehetosege- hs vevőknek számítanak. Te- portot, mert minden szükséees

mZ u l , gyU,,t0U mf0r" hat peldaul a nagy aruhaz-lan- eszközzel és tapasztalattal ren-l 
maciokat feldolgozzuk es hasz colatok bevásárlóival, az- im- delkeznck. Mi azok számára ál-!
nősítjük. portvállalatok képviselőivel - lunk rendelkezésre akik nélkü-i

— Milyen értelemben? és Így tovább. Azt mondhat- mnk külföldön moncLd ItnJ ” rlaucu uiournuK lanya. Varmen. Villa
— Az információk hasznosi- nám. mi az összes feltételeket tucjnának \ nemzetközi p;aco I rde-i markinő, kénytelen volt magyarázatot szolgáltat 

tása azt jelenti, hogy tagjainkat biztosítjuk és egvébre nincs'is kon ma már becsülete van a?' nj a.nála talalt érmek és gyémántok eredetéről. Franco 
tájékoztatjuk a folytonosan ala szükség, mint hogy az izráeli - i; - k , h .4- lányát akkor vonták felelősségre, amikor a Genf be in-
1 * y sí // / I pp, / n I « , / - - , ■ i * UvU Cl I UlKtn. UC 11 Vz g I | k-p IJI *
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biztonsági szolgálat kijelentette: a tankokat szállító hajónak 
semmi köze sem volt a békaemberekhez, akik valószínűleg 
„egyszerűen lopni készültek", de a hatóságok ébersége meg­
akadályozta a bűntettet.

MADRID. — Franco tábornok lánya. Carmen. Villa-

EGYMÁS KÖZÖTT

SZEMÉLYI HÍREK
UX SALVÁTOR EMLÉKÉRE

Öt éve már, hogy itthagyott bennünket, de emléke itt éi a 
szivünkben. Tanárember volt, de őt vonzotta a templom, a 
hitközség, a hit terjesztése érdekében folytatott szorgos mun­
ka. A kolozsvári neológ hitközségben kifejteti tevékenysége keretej eayre bővülnek. A gyá-

gitséget nyújtsunk a közepes. > svájci órás a Franco lánya által rendelt órát feldíszítse 
vagy éppen szerény erőkkel velük. Carmen Franco szerint az ékszerek és kitünteté- 
rendelkező gyárosoknak. Las-' sek nem tartoznak a nemzeti vagyonhoz, s nem a Prado- 

1---1 múzeum tulajdonai Az ékszereket Franco lakásában ta­
lálta és a tábornok halála után senki sem követelte 
azokat vissza.

san. szívós munkával megértet­
jük velük, hogy exportra ter­
melni nem boszorkányság, de 
nem is a legkönnyebb vállal­
kozás.

— Van-e lehetőség új tagok 
felvételére?

— Természetesen. Az intézet

sein elégítette ki. nagyobb keret után vágyódott. Á zsidó köZ' 
életi munka sarkalta. Főtitkára lett az Erdélyi—Bánáti lzr. 
Hitközségeknek. Mindig a szivét vitte bele munkájába. De a 
lelke a gáiutban is Cionért lángolt, az ősök földje után vágyó­
dott. Ez a vágya meg is valósult. A mai öt éves ázkárán, Lax 
Salvátorra gondolunk, uem felejtettük el.

rosok lassan megértik, hogy a 
kivitel fokozása nemcsak orszá­
gos értelemben életkérdés a gaz 
dasási élet egésze számára, de

PHNOM PENH. — A kambodiai rádió szerint 25 ezer 
vietnámi katona vett részt a Kambodia területe ellen in­
tézett úiabb támadásban. A tudósítás szerint a vietnámi 
csapatokat visszavonulásra kényszeritették és nagy 
veszteségeket okoztak nekik.

KUWEIT. — Kuweit oktatásügyi minisztere cáfolta 
azt a hirt. hogy 20 szovjet katonai szakértő érkezett 
volna Kuweitba egy orosz tábornok vezetésével, hogv

nák

BEN SAUL (KARDOS) JOSZÉF

1978.IV.16

Férjével együtt országnézésre és baráti látogatásra érkezett 
Becsből Kunné Bán Kató operaénekesnő. aki első férjével, a 
néhai Adorján Andrással, a kiváló karmesterrel és zeneszerző­
vel együtt, jelentős szerepet játszott az erdélyi, majd a buka­
resti művészi életben. A felszabadulás után intenzív módon 
vettek részt a zsidó kulturális megmozdulásokban is.

*
Sok jókívánságot kapott a héten Bán István, a beér-sévai 

HOH pénztárnoka és neje, Ella, abból az alkalomból, hogy 
elsőszülött fiuk, Ávi (Tomi) házasságot kötött Dáliiá Kohénnal. 
A Nánási-ottbonban rendezett esküvőn ráv Jicchák Fruchter 
eskette az ifjú párt.

* •
A jeruzsálemi hegyekben lévő „Éc Háchájim'1 temetőben 

ázkárát tartottak az első Jahrzeit alkalmából Hertik-Kandel 
Tóbiásné szül. Reich Jolán (Máramarossziget — New York) 
emlékére. A simái a megboldogult férje, Hertik-Kandel Tó­
biás beszélt, kádist a fivére. Reich Jehosua mondott.

*
A marosvásárhelyi származású, jelenleg Kölnben élő dr. Ré- 

derné Gottlieb Katalin, családi látogatásra és országnézésre Iz­
raelbe érkezett.

egyéni értelemben is kifizetődő, kiképezze az ország hadseregét a Sam—6 és Sam—7
föld-levegő rakéták kezelésére. A megcáfolt hirt a Lon­
donban megjelenő „Al Manar" című arab nyelvű újság 
közölte.

É szemlélet tudatosítását is fel 
Löwenkopf Kálmán adataink körébe soroljuk.

BENEDEK PÁL

»NAGYON KELL V IGYÁZNI, IGEN RAVASZ MEDVE HÍRÉBEN ÁLL ...
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*? H;,EEEEyií|Filmek, amelyeket nem láthatunk...
kon és művészeken kívül két táncegyüttest is láthat a kö­
zönség, amelyek a rendezvény csúcspontjának tekint­
hetők.

A fesztivál megnyitója izráeli ősbemutató lesz: a négy- 
felvonásos ,,Atlantisz császára” című opera, az amszter­
dami holland opera és a beér-sévai zenekar előadásában. 
Az operát a teresienstadti gettóban szerezte Viktor UIl­
mán, a librettót ugyanott írta Peter Kain, a költő, de 
miután a szerzőt A uschwitzban meggyilkolták, a partitúra 
eltűnt és csak évtizedek múltán bukkant fel egy londoni 
padlásszobában.

A fesztivál harmadik estjén a francia Roussillon-balett 
adia elő legújabb alkotását, „A holnap emlékei” címmel. 
Ma ez a balettegyiittes szátnít a világ egyik legjobbjának, 
és Izráelbe a francia és izráeli külügyminisztériumok kö­
zös kezdeményezésére hívták meg.

A klasszikus muzsika terén a fesztivál két különleges 
műsort kínál. Az. Izráeli Filharmonikus Zenekar. Gary 
Berlini vezényletével Schubert Nagy Szimfóniáját adja 
elő, a zeneköltő halálának 150-ik évfordulója alkalmából, 
továbbá Claude Debussy Nocturnóit. amiben közremű­
ködik a ,,Rínál” nemzeti kórus tagjaiból verbuvált női 
kar, és a Rubin zeneakadémia kórusa, Stanley Sperber 
irányítása alatt. Közreműködik a kibucok kamara-együt­
tese és az Ichud énekkara Mozart, Stravinskij és Johann 
Sebastian Bach szerzeményekkel. Szólisták: Pnina Salz- 
man zongoraművésznő. Ruby Weiser szopránénekesnő 
és Willy Hápárnász bariton.

A fesztivál záróeseménye Nechemá Hendel szóló-kon­
certje lesz. Kísérői: Leonard Rainier, a klasszikus gitá­
ros, Nechámá férje, valamint Jöchiám Peled fuvolt- 
művész. Most első alkalommal adják elő Lea Goldberg 
e°v verscsoportját, amelyet maga az énekesnő zenésített 
meg.

A fesztivál naptára tehát így alakul: április 23-án, va­
sárnap, az ,.Atlantisz császára”; 24-én a kibuci kamara- 
zenekar és az Ichud-kórus: 25-én a Roussilon-balett; 
26-án az Izráeli Filharmonikus Zenekar; 27-én a Hen- 
del-est.

to .na Co???!, fog ismét munkába
A HÁBIMÁRTÉF KAMARASZÍNHÁZ

Az eddigieken kívül még három új színművet mutat be 
az idényben, csupa hazai alkotást, amelyek színrehoza- 
tala az intézet egyik főcélkitűzése, míg a másik „az út­
ban levő színdarabok” kísérlete, vagyis darabok kialakí­
tása a szerző, rendező és színészek szoros együttműkö­
désével.

Az első színmű már máimban színre kerül, ez Mátu 
Reeevnek eev időszerű szatírája lesz; próbálják á másikat ! 
is .a Jicchák Ben-Nér szerelmi története alapián írt ..Ni-: 
colle”-t, dr. Raoul Hevman, az Uruguayból alijjázott 
orvos-rendező átdolgozásában. Ezt követi majd a Moti i 
Baharav elbeszéléséből készült „Áldás”, amely a New 
Yorkba vetődő jorédok problémáival foglalkozik.

Továbbra is fut az „Albérlő”, Kátáb Ovádá arab 
szerző műve. melynek témája egy zsidó lány és egy arab 
diák szerelme.

Nem túlzott az a megállapí­
tás, hogy az idei berlini 'film- 
fesztiválon bemutatott filmek 
99.5 százaléka — egyáltalán 
nem jut el Izráelbe. Ennek több 
oka van, amelyek közül talán 
a legfontosabb az, hogy ezek 
a filmek üzleti szempontból sok­
kal kisebb értékűek, mint a mű­
vészeti nívó szempontjából. Egy 
szerűen nem rendelkeznek olyan 
elemekkel, amelyek kifizetődővé 
teszik megrendelésüket az izrá­
eli filmterjesztők számára.

Az izráeli filmterjesztők gyors 
tempóban pergő történetet, híres, 
filmcsillagokat, nagy profi-nivót 
és ötletet keresnek. A berlini 
fesztivál filmjei nem rendelkez­
nek mindezekkel az elemekkel. 
Az Izraelbe érkezett külföldi: 
terjesztők hiába kilincseltek — 
nem sikerült elhelyezniük a fil­
meket. A berlini fesztivál egyet­
len, haszonnal kecsegtető filmje 
az izráeli „Eszkimó Limon” 
volt

KUBAI PÁTOSZ...

A kínai filmekről nincs mit be 
szélni. Legtöbbnyire szuper-pa- 
tétikusak és a politikai propa­
ganda annyira hatalmába kerí­
tette őket, hogy a többi alkotó­
elem alig érezhető. Ez nagy mér 
lékben vonatkoztatható a kubai 
filmekre is. de mégis megnéztem 
a „Tanító” című filmet. Meg is 
bántam ...

A film hátterét a kubai emig­
ránsok és az amerikaiak által 
megkísérelt, kudarca fűlt partra­
szállás képezi a Disznók-öblé- 
ben. A film hőse egy 16 éves 
fiú. a „forradalmi hadsereg” tag­
ja. aki önkéntesen jelentkezik, 
hogy egy istenhátamögötti falu­
ban betűvetésre tanítsa az em­
bereket. Az ifjú tanító bekap­
csolódik a falu vérkeringésébe, 
megismerteti a parasztokkal az 
egyenjogúság és a szocializmus 
fogalmat s fiatal kora ellenére 
rövid időn heliil a falu -hősévé 
válik, miután Siker fii likvidálma 
„az amerikai gv:lkosokat és bé­
renceiket”, akik betódultak Ku­
bába. hogy elvegyék a parasztok 
földjét.

A film tele van. olykor rokon 
szenves naivitással, de érezhető, 
hogy a sztorit elejétől végéig a 
párttitkárság diktálta, átszőtte pa 
tétikus melodrámával, amely a

KINEK A SZÁMLÁJÁBA LESZ INGYENES?
Az új közoktatásügyi javas­

lat, melynek értelmében ha­
zánkban ingyenes lesz a közép­
iskolai oktatás, forradalmi és 
elvben csak üdvözölhető újítás, 
mégis heves ellenzékre is talált, 
főleg a megvalósítás módja, ki­
vitele miatt. Alapjában véve 
igen népszerű — és a kormányt 
népszerűsítő — intézkedés, de 
ami a finanszírozását illeti, az 
ellen sok oldalról hallatszik i 
tiltakozás, melynek érvei a kö­
vetkezők:

A közoktatás kiadásainak há­
romnegyed részét, sőt valamivel 
még annál is többet ma is az 
állam fedezi. A szülők éven­
ként mintegy egynegyed mil­
liárdnyi tandíjat fizetnek, ez a 
tényleges kiadásoknak csak 19 
százaléka, a többi az állami 
költségvetést, tehát az adófize­
tő polgárt terheli. De még az­
zal a négy ed m i 11 i árd d al is sok 
baj volt mindig: a tandíjakat 
méltányossági okokból a szü­
lők jövedelméhez szabva kel­
lett megállapítani, de ez szin­
te lehetetlen feladat volt, mert 
a tényleges jövedelmeket az adó 
hivatal sem képes kikutatni, 
márpedig aki az adóhivatalnak 
hazudik, miért vall and be tel­

jes jövedelmét éppen az iskola- 
igazgatónak? Mivel pedig ezt a 
módszert megjavítani nehéz, a 
közoktatásügyi miniszter most 
azt javasolja, hogy a középis­
kola ingyenes legyen, költségeit 
a társadalombiztosító fedezze, 
mégpedig további, a közönség 
által fizetendő 4 ezreiéknyi il­
letékből. Az ellenzők ennél a 
pontnál megtorpannak.

A társadalombiztosítónak 
ugyanis csak a kiadásai prog- 
resszivek, a bevételei azonban 
nem, sőt ellenkezőleg. A kiadá­
sai, vagyis a szegényeknek, őre 
geknek, sokgyermekeseknek jut 
tatott öszegek progresszív szel­
leműek, mert némileg kiegyen­
súlyozzák a túlnagy anyagi el­
téréseket a társadalmi rétegek 
között. Ezzel szemben a tár­
sadalombiztosító bevételei nem­
csak, hogy nem progersszívck, 
hanem igenis regresszívek, sem 
mi tekintettel nincsenek az ille­
tékfizetők jövedelmére, anyagi 
helyzetére, a segédmunkás már 
bére első fontjától kezdve ugyan 
azt a százalékot fizeti, amit a 
bankigazgató. Ami még ennél 
is súlyosabb: egy bizonyos jö­
vedelmen felül már egyáltalán 
nincs illeték, tehát a segédmun-
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kás a teljes bére után fizeti 
ugyanazt a százalékot, amit a 
bankigazgató csak fizetése egy- 
része után-

Mi lenne tehát az eredmény: 
a középiskolai kiadásokat, a- 
melyek elsősorban a társadalmi 
középrétegeket érdeklik, mivel 
ezek fiai-lányai kivétel nélkül 
elvégzik a középiskolát, ha nem 
többet — túlnyomó részben a 
bevétel szempontjából legalsóbb 
rétegek finanszírozzák az álta­
luk fizetett, az őket a felsőbb 
rétegeknél sokkal súlyosabban 
megterhelő társadalombiztosító 
illetékekből.

Ezért a terv ellenzői leszö­
gezik, hogy ha már közpénzek­
ből fedezik a közoktatásnak ezt 
a részét is, sokkal helyesebb 
lenne a társadalombiztosító il­
letékek helyett a jövedelmi adó 
növelésével megteremteni az 
ingyenesség anyagi alapját. A 
jövedelmi adó körül is sok az 
igazságtalanság, de legalább 
elvben progresszív, főképp pe­
dig mentességet biztosít az égé 
szén csekély jövedelműeknek. 
Persze, az a bizottság, amely 
a közoktatásügyi javaslatot tét 
te, nem illetékes az adókulcs 
emelésére, de ez nem igazolja 
azt, hogy a legkisebb ellenállás 
vonalán tegye meg a javasla­
tait.

A javaslat ellen tiltakozók 
érvei megcáfolhatatlanok, s ez 
ért valószínű, hogy megvalósí­
tása még sok nehézségbe ütkö 
zik, ha ugyan egyáltalán napi­
renden marad.

befejező jelenetekben kulminál. 
Itt az ifjú tanító az elnyomottak 
katonai parancsnokává válik. Ka 
tonai indulók hangja mellett, az 
ismeretlen szpíker a háttéről ma 
gasztalja azokat az ifjakat, akik­
nek önfel^ljtejsáSflcsaEévén sike­
rült legySÄ^toälfabetizmust 
Kubában. Nem egészen egy év 
leforgása alatt — közli a szpí­
ker — Castro megadta az ele­
mi oktatást a kubai nép 30 szá­
zalékának és ez2:el Kuba az 
egyetlen latin-amerikai állam 
lett. amelynek sikerült megolda­
nia az analfabetizmus problé­
máját.

SZOVJET
MEGLEPETÉS

A Szovjetuniót képviselő egyet 
len film az idén kellemes meg­
lepetést okozott. „A magányos 
farkas' naturalista film, amely 
Turgenyev egyik elbeszélése 
alapján készült. A főszereplő, 
Michail GoluboVics, sok érzés­
sel alakítja az erdőkerülő ellen­
szenves szerepét. Az erdőkerülő 
a falun kívül, magányosan él és 
a falu valamennyi lakosa szív­
ből utálja. Gazdája, a földbir­
tokos lenézi, sőt egyáltalán nem 

. veszi emberszámba.
A „magányos farkasnak” nem 

csak az elemi erőkkel és gyűlöl­
ködő környezetével, de más ba­
jokkal is meg kell küzdenie: fe­
lesége elhagyta („megszökött egy 
burzsujjal...”). egyedül hagyta 
egy csecsemővel és 12 éves lá­
nyukkal. Súlyos helyzetben van 
a magányos farkas az erdőség 
szivében, két gyermekkel. A 
film elszomorító, a végtelensé­
gig pesszimisztikus, amihez nagy 
mértékben hozzájárul az is. 
hogy a szereplők igen keveset 
beszélnek. Az erdőkerülő hősie­
sen. csendben viseli bánatát, 
mert nincs is kinek panaszkod­
nia. A nagylány is csendesen 
viseli sorsát, bánatos szemekkel 
tekint apjára.

De mégsem néma film ez. Pár 
beszédek helyeit madarak csirí- 
pelése és az erdő egyéb hangjai 
szövik be a sztorit. Kint a havas 
szél süvít, miközben a kunyhó­
ban a boldogtalan ember bána­
tosan furulyázik.

Nem láttam Román Báláján 
orosz rendező más alkotását. 
Azt mondják, ez első filmjeinek 
egyike és a fiatal rendező nagy 
tehetség. Ő maga nem jött el 
Berlinbe. Annyi min "esetre bi 
zonyos, hogy ez igen tiszteletre­
méltó alkotás, amelynek egyik 
nagy előnye az, hogy híven tük­
rözi vissza a szerző, Turgenyev 
hangulatát és kondenzáló képes­
ségét. ,.A magányos farkas” vé­
gül nem nyert díjat, de kétség­
kívül a berlini filmfesztivál 
egyik legsikerültebb filmje volt.

MAGYAR
KÉNY^RMUNKA-

TÁBOR

Még nagyobb meglepetést kel­
tett az „Apuka boldog évei” cí­
mű magyar film, amelyet Simó 
Sándor rendezett. Simó egy ma­
gyar nyárspolgár-család életéről 
készítette a filmet, amelynek a 
története a negyvenes évek vé­
gén, közvetlenül a második világ 
háború után zajlik le. Az igen 
szolid légkörű film rendkívül 
merész megállapításokban bő­
velkedik. Érdekes, hogy Simó 
rokonszenvesnek állítja be hő­
sét, egy jólelkű, ístenhívő kis­
polgár intellektuell, aki talán 
kissé szűklátókörű, de mégsem 
hajlandó beilleszkedni a szocia­
lizmusba. A világháború utáni 
Magyarországon privát gyárat 
nyit, amelynek ő az egyetdüli tér 
melési felelőse, személyzeti fő- 
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nöke és haszonélvezője.
A gyár azonban, amelyet egy 

matróna pénzéből épített, nem 
hasznothajtó. Ekkor felvetődik 
hősünk dilemmája: tegye-e úgy, 
mint barátja, a párt hétpróbás 
tagja, aki jó fizetés ellenében 
állást vállalt egy hatalmas ál­
lami ipari kombinátban, vagy 
őrizze-e tovább vállalatát, ame­
lyet majd fiára hagy örökbe. 
Ebben az esetben lemond a po­
litikai állásfoglalásról, de to­
vábbra is hű marad erkölcsi­
humánus elveihez.

A film meglepő eleme tehát 
az, hogy a kommunista érában 
pozitiven lehetett beállítani, em­
beri színeket lehetett kölcsönöz­
ni egy kispolgárnak, aki törté­
nelmi-társadalmi szempontból a 
válaszúton állt.

A másik meglepetés a film 
vége felé tárul a mézőközönség 
elé: itt kiderül, hogy mégis van, 
aki segítsen a hősnek a helyes

KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁSOK
Megnyílt és április 25-ig tart a tel-avivi Szári Kishon galé 

riában Árje Lindán festőművész kiállítása. A 34 éves művész, s 
Massachussets-kollégium képzőművészeti fakultásán kapta met
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képesí ését; Izraelben született és él. Eddig kilenc nagyobb ki- 
állítást rendezett, köztük hármat az Egyesült Államokban és 
egyet Kanadában. Résztvett több nemzetközi kiállításon is, és 
képei számos nagy múzeumban és magángyűj.einénsben láthatók.

★ *

Az izráeli és az olasz külügyminisztériumok védnök­
sége alatt április 18-án nyílik meg a tel-avivi Háárec

út megválasztásában; a kor- Múzeum üvegmúzeumában az olasz népi ötvösmunkák 
mány. amely államosítja gyá- kiállítása
rát és tilkosrendőröket küld ko­
ra hajnalban lakására, s ezek j 
pizsamában viszik magukkal az 
ismeretlenségbe. A film persze 
nem mondja meg világosan, 
hogy ki viszi magával a hőst és 
hová, de ez minden néző előtt 
világos. Pár perccel később a 
rendező távolról szögesdróttal 
bekerített zsúfolt telepet mutat 
be. Fgvetlerr szó sem hangzik el: 
a rendező a felismerést a néző 
intelligenciáíára bizza.

Tgv tehát első alkalommal j 
tudtuk meg ecv kommunista ál - 
lamban készült fi'mgől, hogy ■ 
ott —bizony — kényszermunka: 
táborok is vannak. A vasfüggö-j 
nyön túli „realizmus” eddigi 
ne tudott ilyesmiről. Ez a ma- j 
gyár film kísérletet kénez arra. i 
hogy bemutassa a 40-es évek i 
végén érezhető retteeési atmosz-1 
férát és legalább célzás forrná-j 
jáhan sejtesse azokat az eszkö- i 
zöket. amelyeket az új rezsim: 
foganatosított az olvan elemek­
kel szemben, akik hűek próbál-: 
iák maradni elveikhez.

*

Általában véve a berlini fesz 
tiválon a kommunista államok 
demináltak. Anglia és Francia- 
ország távolmaradt, míg az Egye 
sült Államok egyetlen filmmel 
képviseltette magát és az is 
amerikai-olasz koprodukció volt.

* *

Május 6-ig látható az éjn-chárodi képzőművészeti csarnokban 
Jehuda Bacon rajz- és karcolat-kiállítása.

* *

Már megnyílt, de április 29-ig látogatható a bát-iámi 
városi múzeumban (rechov Sztruma 2„ Rámát Joszéf) a 
bát-iámi polgármester védnöksége alatt rendezett kép­
kiállítás Ráfáel Mosiásvili műveiből.

* ★

Miepe Rántottban, az ottani múzeumban megnyílt a beér- 
sévai és negevi képzőművészek egyesületének kollektiv kiállítása: 
fes mények és szobrok.

* *

Tel Avivban, a Mania Bialik-házban rendezi^ a tel- 
avivi városháza kultúrosztálya Eszter Kempler kiállítását 
táj-kollázsokból. A kiállítás május 5-ig lesz nyitva.

„STROE A HÁZTETŐN”
A román nyelvű revü-sorozatok menedzsere, Tesu 

Solomonovici, egy csokorra való jeles izráeli és ro­
mániai komikust és énekest szerződtetett a fenti cím- 
mely hirdetett produkcióra. Az előadás főszereplője 
N-. -Stroe. aktihosszú évtizedeken keresztül Románia 
leghíresebb komikusa volt. s most új óléként az or­
szágba érkezett. Az előadáson régi, ismert melódiák 
csendülnek fel, egyebek között Clara Clopot elő­
adásában. A művésznő szintén új olá, a brassói ope­
rettszínház primadonnája volt. Rolanda C'amin, 
Traian Uilecan, Horia Alexandra egészítik ki az 
együttest, amely április 26-án kezdődő előadássoro­
zatában kitűnő szórakozást ígér a közönségnek.
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VIZÖNTÓ — (Január 21-től február 19-ig)
Nagy vonalakban rendezze 

il a dolgait, a részletek ké­
sőbbre maradhatnak. Az ide­
jét ne töltse hiábavaló dol­
gokkal.

s

B HALAK —

<m,I 

tatni.

KOS —

(Február 20-tól március 20-ig)
Kellemes időtöltésben nem 

volt hiánya eddig sem, de 
ugyanakkor az izgalmas ese­
mények túlsúlya jellemezte az 
életét. Próbáljon ezen változ-

B I K A —

nagy dolgot.

RÁK —

Orvos a családban
ÁRA: 87,- IL.

Cukor-, epe-, szívbetegek 
diétálja

HADASH
Nesz Ciona utca 4, Tel Aviv 
(Járkon szállónál), tel. 59684

IKREK —

(Március 21-től április 20-ig)
Ki kell kúrálnia magát 

alaposan. Talán nem is tud­
ja, hogy veszélyzónán haladt 
keresztül. Jó lenne egy ala­
pos orvosi vizsgálat.

(Április 21-től május 20-ig)
Szeretettel foglalkozzék egy 

barátja problémáival Az il­
lető utolsó szalmaszálként az 
ön segítő szándékába kapasz­
kodik.

(Május 21-től junius 21-ig)
Hatalmas lehetőségek előtt 

áll, de ne akarjon mindent 
egy nap alatt lebonyolítani. 
Ha lesz kitartása, egy-két év 
alatt felépíthet valami szép,

(Június 21-től július 22-ig)
öröklött tulajdonságain 

etem igen tud változtatni, de 
legalább a szokásait igyekez­
zék módosítani. Bizonyos 
mértékig, a környezetének 

szempontjait vegye figyelembe.
----------------------- -tm »»»»■»MM Hi

OROSZLÁN — (Julius 23-tól augusztus 23-ig'
Álljon fel, ha olyan aján­

latot kap, amely önmagában 
sértő. Ne is tárgyaljon az 
ügyről. Ezzel csak emeli a 

saját ázsióját.
SZŰZ — (Augusztus 24-től szeptember 22-lg)

Még az se baj, ha utánoz­
ni fog valakit. A lényeg, hogy 
jól utánozza és a régen ter­
vezett akciót hajtsa végre si­
keresen.

MÉRLEG — (Szeptember 23-től október 22-ig)

Egy szerencsés pillanatnak 
kell eljönnie, hogy ön több 
erőt összpontosítson, mint 
amennyivel rendelkezik nor­
mális körülmények között, A

pillanat közeleg.

SKORPIÓ — (Október 23-tól november 21-ig)

Ne vitatkozzék olyan kér- 
I dések felett, amelyek nem éi- 
I demesek a vitára. Már meg- 
i oldódott problémákról van 
szó és a vitát hagyja azokra, 

akiknek nincs más dolguk.
N k 1L — (November 22-től december 21-ig)

Határozottságot kell mutál­
nia. Mikor töpreng, ahhoz ne 
hívjon tanukat és ha mégis 
jelen vannak, rejtse előttük el. 
hogy másoknál alaposabban

mérlegel.

BAK —i (December 22-től január 20-ig)
Már többször melléfogott 

egy bizonyos ügyben, s jó 
lenne, ha végre elintézné. 
Nem is kell hozzá más, csak 
egy kis nyakasság, illetve fo­

kozott állhatatosság. ,
»MIM«HIMUM»miU«HIHMUmUUm»
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JOHN WYNDHAM ___• • /

33.
Rosalind egy nádassal szegélyezett 

tavat gondolt ki. Néhány kacsát is ráül­
tetett, más-más szinü, szelíd, mókás 
kacsákat. Vidám táncot roptak a vizen, 
de volt köztük egy esetlen vakarcs, 
amely bárhogy igyekezett is. el-elma- 
radozva csetlett-botlott a többiek után. 
Petrának tetszett a dolog. Önfeledten 
kacagott a gyönyörűségtől. Aztán várat­
lanul^ kilövellte a tetszését, ami egyből 
elsöpörte a képet, bennünket pedig fejbe 
kólintott. Igv hát igaz. hogy mindenki 
megszenvedte, de Petra nagyon szépen 
haladt előre.

A negyedik foglalkozás után megta­
nulta. hogyan üritse ki az agyát anélkül, 
hogy becsukná a szemét, ami nem kis 
eredmény. Mire letelt a hét. igazán szép 
haladással büszkélkedhettünk. Gondo­
latkepei még mindig gorombák és elmo 
sedók voltak ugyan, ám ezen majd segit 
a gyakorlat. Egyszerű alakzatokat már 
vénen fölfogott, de abból a társalgás­
ból! amelyet egymás között folytattunk, 
még keveset kapott el.
- Olyan sok és gyors — mentege- 

tödzött. — Azt meg tudom mondani, 
hogy te vagy Rosalind vagy Michael 
vagy Sallv-e az. de olyan gyorsan csi­
náljátok. hogy minden összemosódik. 
De amazok még ennél is elmosódób- 
bak.

— Müven amazok. Katherine és 
Mark? — csodálkoztam.

— Ó. dehogy! Őket megismerem. 
Hanem a többiek. A messze-messze 
lévök — mondta türelmetlenül.

Csak nyugalom — biztattam maga­
mat.

— Ma<mm sem tudom — folytatta. 
Nem halhatok őket? Arrafelé vannak, 
de nagvon-nagyon messze — mutatott
de "seiet relé.

Pár percig forgattam magamban,
amit mondott.
- Most is hallod őket? — kérdez­

tem.
— Igen. de nem nagvon — felelte.
Bármennyire erőltettem, semmit sem

hallottam.
— Próbáld megismételni nekem is, 

amit tőlük fogsz — biztattam.
Megpróbálta. Valami kirajzolódott, 

de olyasmivel színezve, amivel egyi- 
künk sem birt. Megérteni semmit sem 
lehetett, és az egész ködös volt; talán 
azért — vélekedtem —. mert Petra olvas 
mit próbál közvetíteni, amiben maga 
sem ismeri ki magát. Tanácstalanul 
álltam, és Rosalindot hívtam segítségül, 
hátha ő okosabb lesz. Petrának szem­
látomást nagy erőfeszítésébe került a fi­
gyelem, ezért néhány perc múlva föl­
függesztettük a vizsgálódást.

Annak ellenére, hogy Petrát mind­
untalan elkapta a hév és — a beszéd­
ből kölcsönözve a hasonlatot — fülsi­
ketítő üvöltésre ragadtatta magát, 
mindnyájan atvai büszkeséggel nyug­
táztuk előrehaladását. Olyasféle izga­
tottság fogott el bennünket, mint ami­
lyet az érezhet, aki egy ismeretlen va­
lakiben fölfedezi a jövendő nagy éne­
kest: csakhogy itt sokkal fontosabb 
ügyről volt szó.

— Nagvon is érdekesen alakul a do­
log — szögezte le Michael —, föltéve 
ha nem nyiffant ki valamennyiünket, 
mielőtt ura lesz ereiének.

Vagy tiz napra a Petra lovát ért sze­
rencsétlenség után Axel bácsi megkért a 
vacsoránál, hogy mielőtt még teljesen 
beesteledne, menjek át, és segítsek neki 
beállítani egy kereket. A kérés látszólag 
Ötletszerű volt, a szemében azonban 
megcsillant valami, ami miatt habozás 
nélkül engedelmeskedtem. Követtem hát 
az udvarra, maid a szalmakazal mögé, 
ahol senki sem láthatott vagy hallhatott 
meg bennünket. Rágcsálni kezdett egy 
szalmaszálat, és komoran vizsgálgatott.

— Elővigyázatlanok voll átok, mi, 
Davie fiam? — szögezte nekem.

Számtalan módja van annak, hogy 
a? ember elővigyázatlanságot kövessen 
eh de ahogyan nekem szögezte a kér­
dést. csakis valamire célozhatott.

Nem hinném — feleltem.

— Talán a többiek közül valaki? — 
vélekedett.

Erre is tagadólag ráztam a fejem.
— Hm — dörmögte. — Akkor meg­

mondanád nekem, miért kérdezősködött 
felőled Joe Darley? He?

— Fogalmam sincs — mondtam. De 
csak a fejét csóválta.

— Nem tetszik ez nekem, fiú.
— Csak rólam, vagy a többiekről is? 

— érdeklődtem.
— Rólad meg Rosalind Mortonról.
— Ó — mondtam feszengve. — Ha 

csak Joe Darley . . . nem lehet, hogy 
valami pletykát hallott rólunk, és bot­
rányt akar csapni?

— Lehetséges — engedte meg Axel 
bácsi némi fenntartással. — Másfelől 
viszont Joe afféle alak. akit a Felügyelő 
korábban is szolgálatába fogadott, ha 
suba alatt néhány információt akart be­
szerezni. Itt valami bűzlik.

— Üsse kő — mondtam. — Egyi­
künkéi sem keresett meg közvetlenül, 
máshonnan pedig nem tudom, honnan 
juthatna hozzá kompromittáló értesülés­
hez. Semmi olyasmi nincs — érveltem 
—, amit a nyakunkba varrhatna, s ami 
a Tételes EÍfaizások valamelyik kate­
góriájába sorolhatna bennünket.

Axel bácsi a feiét rázta.
— Ezek a listák bezárólagosak és 

nem kizárólagosak — szögezte le. — 
Lehetetlen fölsorolni azt a millió ese 
tét. ami előadódhat, csak a leggyako­
ribbakat lehet. Hogy legyen mihez 
mérni az úionnan előadódókat. A Fél­
ti gvelő egyik föladata, hogy nyitva 
tartsa a szemét, és vizsgálatot rendel­
jen el, ha a kapott információ indo­
kolttá teszi.

— Mi gondoltunk minden eshető­
ségre — erősködtem. — Ha vallatóra 
fognának bennünket, csak a sötétben 
tapogatóznának. Mi pedig .íormális 
mivoltunk bizonyítására megjátszanánk 
az ijedtet. Ha Joe vagy bárki mondhat 
ránk valamit, a legkisebb bizonyíték 
hi ián csakis a gyanúiának adhat kife-l 
jezést.

Nem nagvon látszott, hogy érvelé­
sem lefegyverezné őt.

— Ott van Deborah — mondta. 
Eléggé szívére vette a nővére öngyilkos­
ságát. Nem gondolod, hogy esetleg 
öl...

— Nem vágtam rá meggyőződés­
sel. — Ha azt figyelmen kivül hagyjuk 
is. hogv önmaga hemártása nélkül alig­
ha tehette volna meg, rájöttünk volna, 
ha reiteget valamit.

— No, hát akkor a kis Petra — 
mondta.

Rámeredtem.
— Honnan tudsz Petráról? — kér 

deztem. — Sohasem árultam el neked.
Elégedetten bólintott.
— így hát ő is. Gondoltam.
— Honnan jöttél rá? — faggattam 

gondterhelten, s azon tanakodtam, ki­
nek juthatott eszébe hasonló gondolat.
— ö mondta volna?

— Ó, dehogy, csak úgy véletlenül. — 
Elhallgatott, majd szünet után hozzá­
tette: — Közvetve Anne útján. Hisz 
mondtam, mekkora hiba volt őt hagy­
ni, hogy férjhez menjen ahhoz az ip­
séhez. Van egyfajta nő, aki addig nem 
érzi jól magát, amig egy férfinak nem 
lesz a rabszolgája, a kapcarongya, az 
akaratlan bábja. Nos, ő is ezek közé 
tartozott.

— Csak nem... csak nem azt aka­
rod mondani, hogy elmondott magáról 
mindent Alánnak? — tiltakoztam.

— De azt — bólintott. — Sőt ennél 
is továbbment: mindnyájatokat elárult 
neki.

Hihetelenkedve meredtem rá.
— Ezt nem mondhatod komolyan 

Axel bácsi!
— De igen, Davie fiam. Lehet, hogy 

nem akarta. Lehet, hogy csak magáról 
rántotta le a leplet, mint afféle nő, aki 
az ágyban képtelen titkot megtartani. 
És az is lehet, hogy a fickónak úgy 
kellett kivernie belőle a ti neveteket, 
elég az hozzá, hogy tudott rólatok. 
Tudott.

(boly tanuk)

A BSÉ HERZL
KÖZLEMÉNYEI 

(Levélcím: POB. 4472) 
Előzetes jelentés!

Egyedülálló élmény
A tel-avivi Hitáchdut Olé] Hun 

gária és Bné Herzl értesíti t. tag­
jait, barátait- és az érdeklődőket, 
hogy 1978 május 1-én, hétfőn este 
8 órakor először kerül bemutatás­
ra a magyaráikti' jlsuv előtt LÉVI 
JICCHÁK-FRErDBN fotoriporter 
színes riportfilmje. Legutóbb New 
Yorkban járt az Ismert riporter és 
megörökítette a lubavicsi rebe. a 
Chábád chászidok feje és híveinek 
életét.

A másfélórás színes film végig 
pergeti az udvar lüktető életét, 
mindvégig érdekesnél érdekesebb 
látnivalókkal.

Magyarázó szöveget mond ma­
gyar nyelven KRAUSZ NÁFTALI, 
a Mááriv munkatársa.

Költséghozzájárulás személyen­
ként 15__ IL.

Kérjük, jegyezzék elő a fenti 
dátumot!

*
Jótékonycélu klubdélutánunkat 

1978. április 16-án, vasárnap d. u. 
fél 5-kor tartjuk a HOH nagytér-' 
méhen, Háiárkon utca 61 Házi­
asszony KÖNIGSTEIN RÓZSI, sze 
rerettel várja k. tagjainkat és ba­
rátainkat. Kérjük jöjjenek el 
minél ngyobb számban. Kártyát 

i römikövet kérjük hozzanak ma- j gukkal.

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

Ff A BUM A
Tel-Aviv. ápr. 16. vasárnap 

AKINEK TOLJÁK 
A SZEKERÉT 
A kisteremben 

TALAJVÍZ
Bét Kését. Bét-Háám, 9-kor

OEDIPUS

ALLENBY: Élő akna

BEN JEHUDA: Soha nem ígér­
tem rózsás kertet

CÄFON: Előttem az élet
CINEMA I: Orka

CINEMA 2: Szerelmem, Annie
CHÉN; Vadember 
DEKEL; Fordulópont

DRIVE IN: (1) Csodálatos uta­
zás, (2) Romantikus rablás 

ESZTER: Az Abba-együttes 
GÁT: A szépség és az, ágról- 

szakadt
GORDON: Fantázia 
HÓD: Az együttes 
LIMOR: Ragyogás a fűben 
MÁKSZIM: A holló károgása 
MÁTMID: Káráte-film 
MERKAZ: Káráte-film 
MOGRÁBI: Éjféltájt 
OFIR: Az ördögbrigád 
ORLI: Más férfi, más élet 
PARIS: A telefonoskisasszony 
PEÉR; Don partyja 
RÓNÁL; Don Quijötte szerelmei 
SÄCHÄF: Citromfagylalt 
STUDIO: Julia
TÁMÁR: Svéd lány szexcsapdá­

ban
TCHÉLET: Naivak és vadak 
TEL AVIV: Detektív csapdában 
TEL AVIV MUZEUM: Hester 

utca
ZOHÁR: Megtérés

TiVfceH«

17.30; TELEPELE 
I 17.50: RAJZFILMEK

NAGY

1978. április 16, vasárnap 
5738. niszán 9.

A HADSEREG RÁDIÓJA118.00: GYEREKEK A 
VILÁGBAN

18.32: A REPÜLŐ SZŐNYEG 9 05‘- Reggeli ünnepség. 12.05 
— Látogatás a regék or- t dvözlet dallal, 13.05: Csodás 
szagában dalok. 13.30: Harminc évvel ez

20.00: CSALÁDI ÁLLAPOT — e!ött- 14.05: Sportmagazin, — 
„Nem bízol bennem!’ — l5-30: Uj hanglemezek, 18.05: 
Nevelésügfyi sorozat Az ember és környezete, 19.05: 

j 20.30: „MÉG EGY SLÁGER’’ Slágerek. 20.05; Heti koncert. — 
— Uj divatos dalok 21l>5: Esti csillag. 21.30: Sza- 

l 21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN hadegyetem. 22.05: Történelmi 
j 21.30: AMI A HÍREK MÖ- Perek, 23.05: Filmzene, 0.05; 

GÖTT VAN — Aktuális Éjjeli madarak. 2.05: Tarka mű- 
kérdésekről : sor reggel 6 óráig,

i 22.00: STARSKY ÉS
— „Az élvezetek szige- j 

te” (I. rész).
I 22.50; AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 

— Tarka magazin 
23.35: Egy mondat a Szentirás-. 

ból. Hírek,

HITCH fmfyy-fw-Yvyyyv'yvmnnnrwwpwww

ISKOLATÉVÉ

hibaigazítás

Pénteki, április 14-i szá- 
I műnk 6-ik oldalán sajnálatos 
I technikai hiba folytán téves 
I cím szerepel az oldal élén. 
I Az amerikai orvos nem Izrá- 

I elre, hanem Amerikára hagy-
15.30: Angol a gimnazistáknak 5ta va@>'0Lat-
- r n „ , . ‘•^J^xjmxxAAAXKmmxjoomuooüuuuuui16.00: Kézimunka
16.15: A ruházatról 
16.35; Földrajz 

17.00: Tréfás fejtörő

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel Aviv

i Achvá. rechov Dizengoff 165, 
‘tel. 224717; Jani, rechov Jehucta 
Hálévi 67, tel. 612474.

AMIKOR A SOK BESZÉDTŐL 
WEM LÁTJUK A LÉNYEGET-

« •

AZ ALPVET0

Pl *

Az EI-Á1 elfogadta a .„Készár-bizottság” 
javaslatait. Ezt a bizottságot a Hisztadrut ne­
vezte ki, hogy kivizsgálja az okokat, amelyek 
a munkaviszonyok leromlását idézték elő * az 
EI-Álnál. A bizottság 1976 márciusában nyúj­
totta be konklúzióit. A Hisztadrut központi bi­
zottsága magáévá tette ezeket a konklúziókat.

A Készár-bizottság javaslata: „Ha nem vezet­
nek be messzemenő változásokat, úgy a válla­
lat továbbra is fék nélkül csúszhatna lejtőn”.
Azóta semmilyen változást nem hajtottak vég­
re és a csúszás szakadatlanul folytatódott...

A Készár-bizottság javaslata: „Csökkenteni 
kell a vállalat dolgozóit képvi Jő üzemi 
bizottságok számát nyolcról háromra, 
olymódon, hogy egy központi bizottságot 
létesítenek.” Azóta sem változott 
az üzemi bizottságok száma...

A Készár-bizottság javaslata:
„Nem szabad sztrájkot, vagy szankciókat 
hirdetni a munkaszerződés érvényességének 
ideje alatt.” Azóta minden évben 
tucaszámra jelentkeznek a szankciózások.,.

t

nr.

A Készár-bizottság javaslata: ..Feltétlenül 
szükséges a külföldre kihelyezett 
alkalmazottak kinevezésével kapcsolatban 
olyan módszer kidolgozása, amely 
funkcionális kritériumokon és a vállalat 
szükségleteinek figyelembevételén alapul.”
A jelenlegi kinevezési módszer nem teszi 
ezt lehetővé...

A Készár-bizottság javaslata: „A különböző 
dolgozó-csoportok közötti bérkülönbség 
csökkentése a munkaviszonyok feljavítását 
eredményezheti”. A repülőszemélyzet bérének 
alapja az izráeli font kell. hogy íegven.” 
Azóta sem történt semmilyen változás 
ezen a téren....

A visszásságok felgyülemlése lehetetlenné 
teszi a nemzeti légiforgalmi társaság 
normális módon való üzemeltetését. 
Elérkeztünk a válaszúihoz. A jelenlegi 
helyzetet nem lehet fenntartani. Megvan 
a megoldás az akadályok leküzdésére.
A megoldás realizálása érdekében 
tevékenykedünk. A megoldás a Készár­
bizottság javaslatainak végrehajtása

EL-flL HETIVÉ ÁVIR LÖJISZRflEL

El A1 izráeli Légiforgalmi Vállalat
BUM- ISRAEL AIRLINES

1978.1V.16 5



ŐRSÉGVÁLTÁS A VEZÉRKARBAN

RÁFÁÉL ÉJTÁN 
MA FOGLALJA

VEZÉRKARI FONOK 
EL A HIVATALÁT

Mordecháj Gur, a lelépő vezérkari főnök leszerel, befejezi főiskolai tanulmányait és

bekapcsolódik a gazdasági életbe
Díszszemlék és a katonai táborokban tett búcsúlátoga

tás nélkül vált meg pénteken tisztségétől Mordecháj Gur 
tábornok, a hadsereg lelépő vezérkari főnöke. Ezt meg­
előzően találkozott a magasrangu vezérkari tisztekkel, a- 
kikkel közösen összegezte a dél-libanoni .Litáni-akció" 
eredményeit.

Az utolsó hivatalos tevékeny- szolgálatból való kiválásával kap 
ségként Mordecháj Gur vezér- csolatos kérdésekről beszélgetett.

A délutáni órákgan viszont Ezer

niszterelnök és Weizman hadügy ta a népszerű „Mota” Gur. aki; 
miniszter tűzi fel az izraeli had- i jónevü ifjúsági iró és foglalko-;

Ji
MORDECHÁJ GUR

kari főnök pénteken találkozott 
me^ tisztekkel, akikkel nem

Már biztos a Mákkábi Natanja bajnoksága
Kikapott a Hákoách és a Hápoél Akkó

Három fordulóval a labdarugó idény befejezése előtt jgenbaum kihasználja Rifá-t Túrt
I zasara nézve tanító, hogy egye- niar biztosnak tekinthető a .Vlákkábi Natanja bajnoki cí-ji® beadását és belövi a második 
lőre nem áll szándékában bekap ....... .. . , , ,, . .. igólt is a mar kiesett afckoi csa-

I csői ód ni a politikai életbe és!,ne’ bar elméletileg a Betar Jeruzsálem meg utolérheti. pat hálójába
tervbe vette, hogy tanulmányai j Tegnap mindkét csapat győzött, s a Mákkábi Natanja to- HÁPOÉL CHEDERA — BE
befejeztével átveszi az egyik vábhra is 4 penttal, valamint gólaránnyal vezet a fővárosi TAR TfL AVIV 0:0. Gyenge
nagy eazdasáai vallalat igazga- \ r ” v _ színvonalú, unalmas mérkőzés, a-
tását és egyidejűleg megmarad csapat előtt. Ez az előny csak elméletileg hozható be. meIyen egyáltalán nem volt érez
„tartalékos hadtestparancsnok- \ táblázat alsó felében a Hápoél Akkó kiesése elméletileg hető, hogy mindkét csapat a ki
nak”. . . , ,. .... ... . esés ellen küzd. Ezzel szemben___________ _______________ is vegleges ténnyé vált, miután a csapat újra kikapott, de a ^ durvas-„ és verckedés

az utolsóelőtti helyen álló Hákoách szintén vereséget m,att a közönség nem szundi-
Veterán katonák szenvedett és Így helyzete rosszabbodott az előtte álló Há- kálhatott nyugodtan. Az cred-

a brutalitás ellen poél Haifával és Hápoél Chederával szemben, amelyek c^um^el"^0 Bloom

A huliganizmus és más bru- i döntetlen eredményt értek el. filed stadionból:
tális jelenségek ellen küzdő bi-j HÁPOÉL JERUZSÁLEM — Beér Séván három gólt lőnie. MÁKKÁBI TEL AVIV — 
zottságot létesített a veterán ka- HÁPOÉL JAHUD 2:0. Ez volt!Az első gólt Odéd Máchnesz érte';MÁKKÁBI JAFFA 5:3. Az első
tónak egyesülete. A bizottság : talán a forduló legmeglepőbb magasba és a kapus feje fölött a1 félidőben a tel-avivi csapat szin-

----- . vezérkari főnökének : élén Sálom Járkoni volt magas- eredménye, amelynek követkéz-1 hálóba fejel. A 82. percben Ávi- te lelépte ellenfelét és már a 3.
rangjelzéseit. Déli 12 órakor ka- rangú rendőrtiszt áll. ,ében a "fővárosiak végleg meg-j tán éles lövéssel megszerzi a ha : percben.súlyos védelmi hiba kü-

, , ... tonai szemle lesz a \ ezé. ka. pa- A, bizottság feladatául tűzte menekültek a kiesés veszélyétől,: zai csapat becsületsólját. vetkeztében. Béni Tábák berug-
zuA-nazoan rendezett nyilvános rancsr,oksági épülete előtt, ahol ki a közvélemény megszervezését mig a jahudi csapat lecsúszott a! BETÁR JERUZSÁLEM — ja az első gólt, 1:0. A 24. perc-
interjún. Mordecháj Gur fogadja utódját, i és a hatóságok figyelmeztetését ne2Vedik helvre. A mérkőzés az HÁKOÁCH 1:0. Az utolsóelőtti | ben gyönyörű támadást vezet a

A miniszterelnök jeruzsatemi j Éjtán vezérkari főnököt. A ve-:az- aggasztó mértékben elharapó- ulalsó negyedóra kivételével helyen álló Hákoáchnak majd-i bajnokcsapat csatársora, a labda
rezidenciáján zérkar tanácstermében rendezett zó korrupció és huliganizmus el- ieen gyenge színvonalú, sőt unal nem végig sikerült tartania a-lábról lábra száll, Nimm Tábák

ma clelelolt adja at tormali- pohá,-köszöntővel ér véget az új len és követeli tőlük egy szak- más volt.' A 76. percben azon- gólnélküli" döntetlent. Három-elé játszik, aki habozás nélkül
san Mordecháj Gur a ve“r- vezérkari főnök hivatalbalépése értő bizottság idevonatkozó ja- ban a jeruzsálemi Éli Lévi 20 perccel a mérkőzés vége előtt;a jaffai kapuba küldi a labdát,
kan tisztségét utódjának. Ra- és elődjének távozása. vaslatainak megvalósítását. A méterről szén sóit lőtt a váló-lazonban Chánon Ázuláf lövését 2:0. A 36. percben Oz a jaffai

Weizman hadügyminisztertől,
Pinchász Süssmann professzor.

; hadügyi államtitkártól és a had­
ügyminiszter kabinetirodájának 

(dolgozóitól köszönt el. Ezt kö-j 
vetően interjút adott a hadse- j 
reg rádiójának, amelyben össze-. 
gezte a szolgálati ideje alatti j 

: eredményeket.
. Tegnap, szombaton
viszont lészt vett a tel-avivi ton£lj szem|e |es-z a vezérkar pa-

seree

RÁFÁEl. ÉJTÁN

uj

fáéi Éjtán (Ráful) 
aak.

tábornok­

javaslat:

A sztrájk ideiére térítsék vissza 
a tévéilletéket

A Kneszet pénzügyi bizottsága a pészách utáni első ülé­
sén tárgyalja Ádi Amuráj (Máárách) képviselő javaslatát, 
hogy a rádió és tévéílletéket a 11 napos sztrájk miatt IS 
fonttal csökkentsék az idén és ezáltal kárpótolják a nagy- 
közönséget. Amuráj javaslata szerint a tévé és rádióille­
ték október l-én esedékes második, 300 fontos részletéből 
vonnák le a 18 fontot, vagyis a nagvközönség csak 282 
fontot fizetne. A javaslat elfogadása 11 millió font veszte­
séget okozna a Rádió- és Tévéhatóságnak. Ámuráj. akinek 
javaslatát Ámosz Hadár (Máárách) is támogatta, arra hi­
vatkozik. hogy elvi jelentőségű határozatról van szó, amely 
a pénzügyi bizottság hatáskörébe tartozik. A javaslatot a 
DAS és a Liberális Párt képviselőinek egy része is tá-

; karöltve, pészách után közzé te­
szi a fogorvosi szolgáltatások 

mosatja i maximális és minimális ártáblá-
juuuAAXAAxiuuuuuuuuuu«ÄJuuviuiÄÄA*AÄ*juuouAiuutiUüuuu«AA*ÄiUiiuuuüuuu.zatat. Az árlista nem kötelezi

, a fogorvosokat, de módot nyújt
A közoktatasugvi miniszter:

A KORMÁNY KITART BÉRPOLITIKÁJA

es a jobboldali lefutása után Ben-Dá- 
vid belövi a fővárosiak második ’ 
gólját is.

két — az. Egyesült Államok- % A Gilboá-hegyen emléker- MÁKKÁBI NATANJA—HÁ- 
ban és Mexikóban tölti, ahol dőt ültettek Avráhám Pons, a POÉL BEÉR SÉVA 3:1. A baj- 
előadásokat tart az Egyesült francia földalatti ellenállási moz nokjelölt Natanja volt az egyet- 
Kötvényakció javára. Mordecháj galom egyik zsidó hőse nevére len csapat, amelynek sikerült 
Gur ezután befejezi főiskolai ta- és az avatási ünnepségen Francia el a 30. percben Lévi beadásá- 
nulmányait. országból jött küldöttség is resztből. amikor a labdát közelről

Előző alkalmakkor elmondot- vett. nagy erővel a hálóba juttatta.
Ugyanez a játékos a 69. perc-

Megállapitják a fogorvosi szolgálat ben g-vönyöríí második gólt is
lő. majd néhány perccel később 

ártáblázatát Viszoker remekül védi Álon
, . . , 1 Ben-Dor 1 l-esét. Száruszi elgán-

Az egészségügyi minisztérium, jtette, hogy ezt a javaslatot nem|cso1ása után A 80 percben Gá-
fogorvosok szakszervezetével!lehet végrehajtani, mert hiányiriáni sz0gletrugasa után. Dávidia

MELLETT

a nagyközönségnek arra. hogy ki 
ismerje magát az elfogadható 

i árakban.

gyönyörűen emelkedik a

a jeruzsálemi Éli Lévi 20 perccel a 
A méterről szép gólt lőtt a váló-lazonban Chánon Ázuláj 

A bevett szokásnak megfele- bizottság a veterán katonák ko- r>atott Árje Cháviv kinyújtotti 
. CUU-, u-1 D • ■ löen ~ Mordecháj Gur tábor-;réhen önkénteseket toboroz karjai felen és ez felélénkítette!
a ebből az alkalomból Begin mi- n.ok még néhány hónapig szol- majd. akik különféle eszközök-;a játékot A 89 nercben Bandi 

2*9 'innrYiinnnonoorYzwionnnnnnnntwsnnniiormiflnnniXMnnotXÄM««; gá|atban marad és utána iesze- kel járna el a brutalitás '

F'rel. A mégy egyenruháiban töl-(bűnözés ellen.
C'tött — a leszerelése előtti hete- - .... "

A helye tippelés
Az e heti totószelvény he­

lyes tippelése a következő 
volt:

1 1 2 2 X 2 X 1 X X
1 1 1.

ligái Dárnári olyan szerencsét­
lenül védi, hogy a labdát a kővé 
meredt kapus mellett saját ka­
pujába juttatja. Öngól — 1:0 a 
Betár javára! Ezzel a góllal nagy 
mértékben rosszabbodott a Há­
koách bennmaradás! esélye.

HÁPOÉL TEL AVIV — HÄ- 
POÉL AKKÓ 2:0. A tel-avivi 
csapat megérdemelten győzött, 
bár nem mutatott jó játékot. Az 
első gólt Colán érte el a 76.

AZ ORSZÁGOS LIGA

van képzett fogorvosokban. Az.j^vj 
intézkedésre mégis szükség van.: 
mert rendkívül nagy eltérések; 
vannak a fogorvosok tarifái kö-j 
zött az egyes városokban, sőt i Az országos liga tegnapi for-jdár L1
:'A>kor belul IS- elülő iában a következő eredmé- ínyek születtek: Mákkábi Haifa

i— Hápoél Rison Lecion 1:1. Há- 
: poél Petách Tikva — HápoélGYILKOSSÁG GIVÁTÁJIMBAN

Ismeretlen tettes a péntekre ben több, mint 20Viktor Sémtov. az előző egész' . ,“a7*T.'T "T" “. .r—'™u, ,mm zu ezer font kész (Natanja 4:0. Mákkábi Petách 
A tanítók 35 százalékos, a tanárok 50 százalékos fizetés- 1 ségügyi miniszter annakidején ja- ^‘".evolverlövéssel meggyS- tTki rLdőTök^1*^1^3 "" Kfár SzáM 6:3

emelést követelnek — Folytatják a tárgyalásokat
Zvulun Hammer közoktatás- ben a dolgozók ügyét is szolgál

vasoka a maximális fogorvosi ta; 
i rifa hivatalos megállapítását, de ta Dávid Ghákák 57 éves givá- állapították, hogv revolverlövés 

‘.cj tájimi lakost, három jólmenő ét- i végzett Chákákkal. a golvó az

meg;Bné Jehuda — Hápoél Asdod

kapus kezei között fejel a há­
lóba. 3:0. A második félidő 3. 
percében esik az évad egyik leg­
szebb gólja. Tábák ragyogó 

1 sprinttel utoléri a labdát, az alap­
vonalon a kapu elé küldi, és a 
berobbanó Schweitzer védhetet- 
lenül a hálóba fejel, 4:0. Jaffa 
még most sem adta fel a küzdei 
met és a 64. percben Trábesz szc 
pit 4:l-re, majd a 70. percben 
Blum fejeli 4:2-re csökkenti 
az eredményt. A 74. percben 
Béni Tábák belövi harmadik gól 
ját, 5:2. A gólzápor még mosr 
sem ért véget, a 77. percben 
Amiga 5:3-ra szépít.

SIMSON — HÁPOÉL HAI­
FA 1:1. Unalmas, pontatlan és 
csapkodó játék mindvégig. A 
haifai csapat a látottak álapján 
joggal áll a táblázat alján; a csa­
pat minden törekvése csak arra 
irányult, hogy legalább egy pon­
tot hazavigyen. Gólnélküli félidő 
után az 50. percben Béni Álon 
mindenki fölé emelkedve, fejes­
sel megszerzi a vezetést, 0:1. Et­
től kezdve a haifai csapat telje­
sen beszorul, kétségbeesetten vé­
dekezik, de ennek ellenére a 75.

, dr. Kálmán, az egészségügyi mi-
tigyi miniszter a hét végén le.- ja. akiknek meg kell xeg.e erte- 1 njsztérium főtisztviselője k
szólította a tanítókat, hogy ne niök. hogy,közös ügyük a nem- .................... . ___
bénítsák meg az ünnep utánra (zctgazdaság összeomlásának a yYyvYYYYYYYYYVYtnfYVYyyyvvYVYYy- ^eső esti órákban érkezett haza tét. A hüvelyt nem találták meg.

7„ , "(terem tulajdonosát. Chákák Mer- az áldozat jobb vállán át a szí- 
lje-en- cedes luxuskocsiján feleségével a (vébe hatolt, majd elhagyta tes-

ieIzeit sztrájkkal a tanítást. A megakadályozása. 5
miniszter hangsúlyozta, annak A miniszter hangsúlyozta. * SZIGORÚAN 
ellenére, hogy elismeri a tanítók hogy teljes ereiével harcolni fog ;j KÓSER 
és tanárok jogos követelését, még a kormány bérpolitikája tökéle- £ rprSZACH 
sem támogatja azt. mert ha an- tes végrehajtásáért, mert nem 5 J‘ 
nak eleget tesznek, összeomlik a látja lehetőségét annak, hogy eb- | 
kormány bérpolitikája. Ha a kor ben a kérdésben különbséget te- 5
múny következetesen kitart ál- gyének a dolgozók különféle cső ^ FIATAL LIBA
láspontja mellett, véeeredménv- portjai között, még ha azok oly A

A SZEDER! STEN.
Kapható naponta frissen

MINDEN HÁZBA

IMUOJUOUaXKXXXXJUUUÜUUXXXXXXY

* LM KELFi napilap
5 1EL-AVIV,
5 Recbov Hárakevet 52
E l el efon: 30011s
5 Főszerkesztő:
S S. HlMVlhLÉARB
g Felelős szerkesztő:
E D. SCHON
*
2 Kiadó Máhá B VI

fontosak is, mint a tanítók.

és kocsijának leállítása után fel- Chákák felesége. Mirjám. sok- 
küldte az asszonyt a lakásba az-(kot kapott. Amikor kissé meg- 
zal, hogy ő is rögtön felmegy, .nyugodott, elmondotta, hogy tu- 

:jmiután lezárta a kocsit. Az usz-idomása szerint férjének nem 
iszony mintegy 10 percig vára- jvoltak ellenségei. Másrészt az is 
kozott és amikor látta, hogy fér- jvilágos, hogy nem rablógyilkos­
ig nem jön. lement, de nem ta-iság történt. A szomszédok nem' 
látta a férjét a má. leza.t autó,hallottak a fegvverdörrenést. 
mebct'- Chákák két azonos nevű étte-

Ekkor egy közelben lakó ro- rem. ..Pundák Ájálon” tulajdo-

Dr. Sálom Levin, a tanítók 
szervezetének elnöke közölte a 
miniszterrel, hogy 35 százalékos 
fizetésemelést követel, a közép­
iskolai tanárok szóvivője viszont 5 x, ., , e... , ‘ , , .«< Nv.tva naponta 8-tól 5 óráigbejelentette, hogv a tanárok ft-’Ő

MRKÁZ NÁÁ¥.4Z
Tel Aviv. Húsáron 21. 

tel. 33769

ykonához ment, gondolva, hogy 
;jférje esetleg ott van. A rokon 
jelentette az esetet a rendőrség­

inek, amelynek őrjárati kocsija 
1 rövid idő múltán a ház közelé- 
'ben megtalálta Chákák holttes­
tét. kezében eav zacskóval, mely

nosa volt a tel-avivi Giboré Jisz

poél Bét Semes 1:0, Hápoél Cho 
Ion — Mákkábi Sáárájim 2:0, 
Hápoél Tira — Mákkábi Ámi- 

A táblázat: Bnéé Jehuda 38. 
Hápoél Kfár Szábá és Mákkábi 
Petách Tikva 33, Hápoél Rison 
Lecion 28. Hápoél Petách Tikva 
26, Hápoél Cholon és Natanja 
23, Mákkábi Haifa 21, Mákká­
bi Ámidár 20. Hápoél Tira 18, 
Hápoél Bét Semes 16, Hápoél 
Ásdod és Rámát Gán 15, Mák­
kábi Sáárájim 13 pont.

@ A hét végén megjelent dr.
ráél utcában, valamint a Beilin- Uri, Zimri és -üszráél Páz sport 
son-kórház mellett. Nemrégiben í “J^SÍró új hébernyelvű könyve, 
vásárolt még egy étterem helyi- amely az *zráeli sPort 30 éves 
séget a Teí Aviv központjában lörténetét tekinti át. 
lévő Dizengoff-centerben.

1:0. Hápoél Rámát Gán — Há-|Percben /efet 40 méterről kül­
dött lövés Weinberg hasa alatt 
a hálóba juttatja a labdát, 1:1.

A bajnoki táblázat
1. Mákkábi Natanja 46—17 35
2. Betár Jeruzsálem 30—11 31
3. Mákkábi T.A. 38—23 29
4. Hápoél Jahud 20-14 28
5. Hápoél Beér-Séva 40—28 24
6. Hápoél Tel Aviv 23—25 24
7. Simson 21—23 23
8. Hápoél Jer. 24—21 22
9. Betár Tel Aviv 20—25 21

10. Mákkábi Jaffa 28—36 20
11. Hápoél Haifa 18—27 2v
12. Hápoél Chedera 24—39 19
13. Hákoách 16—30 16
14. Hápoél Akkó 12—41 10

zetésemelési követelése 50 száza-! txxximrAtonixroxxxxxxxxxx-zxxxxx. - ^ mdHkTo^
fYYyYYYYYYYYYYVYYVYWyYXíyYYYYtíYYYYyYYVYYyYv-YYYYYtfYYYYY'ZYYyYYl'Y' me8 Üem tudjak, hogy mi lehe-;lékos. Hammer javaslatára a 

kormány, valamint a tanítók és j 
a tanárok megbízottaiból álló 
vegyesbizottságot neveznek ki.: 
amely folytatja a bérkövetelés

ajuuouix**wuuuuuu«xxxxxjsxxaxxaí részleteinek tárgyalását.
MHnanHBWiagtWBnnngnnBtannnnrwnnnflnnrMwbtiWw^wwv»* '-' - -

8. SZ. BÉRLETI HANGVERSENY
1. sorozat: 1978. ápr. 23. vasárnap 

11. sorozat: 1978. ápr. 24.. hétfő 
HAIFA — AUDITORIUM — ESTE 8.30 

Vezényel: Dan VV. Vogel 
Szólisták;

Zina Schiff — hegedű (USA)
Gideon Steiner — ütőhangszerek 

Niha Steiner — zongora
Műsoron: Haendel — Concerto Grosso, op. 6. no. 12. — 
Schibier — Koncert ütőhangszerekre és zongorára. — 
Saint-Saens — Koncert hegedűre és zenekarra, no 3. — 

Weber — „Freischütz” nyitány.
Jegyek: Gerbernél, Merkáz Hákármel és Novánál, Hadár 

Hákármel, és a koncert elstjén az Auditorium pénztáránál.
a*AÁAIUiXJUUUUUUUU**JUlK**A*AAA*AAMX]UUUUUUtlUüUUUÍ*AÁAAJUtíUUUUUUU
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ÜJ KELET
PARI ÖNKI VUL1 NAPILAP 

lEL-AViV. R LUKOV HARARE VEI 52,
P. (). B. 831 • TELEFON: 3(1011

A szerkesztőség nem telel a hirdetések tartalmáért. 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen, vagy 

személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk 
TOUOnROtXXXXXXXSXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXtOOQOt xxxxxxxxxrxxxxxxxxxxs

; tett a gyilkosság indítéka.

<xxxxxxxxxrxr.xxxxxxxxyxxx):xxxxxxxxxxxxxxxxxrxsxxxxxxxxxsxxKxxxxsx xHAGYOMÁNYOS PÉSZÁCHI SZÉDÍT

AZ -BEN

JÁK0V STR0NIN
az ismert kántor vezetésével és nagv kórussal,

250.- fonttól (inkluziv é.t.a.)
ÉLMÉNY AZ EGÉSZ CSALÁDNAK 

— A helyek száma korlátozott —
Uláméj GIL, T.A.. Gordon u. 34., tel. 222144

TERRORISTÁK 
FILMFESZTIVÁLJA

A „Jud Süsst” is be i 
akarták mutatni

Filmfesztivált rendeznek a Pa­
lesztinái terroristák és szimpati-.| 
zánsaik, „Ország, amelynek Pa-; 
lesztina a neve” címen a dél-[ 
franciaországi Valance városká-i 
ban. A fesztivál keretében töb-; 
bek között be akarták mutatni 1 
a nácik által készített hírhedt: 
„Jud Süss” című antiszemita; 
filmförmedvényt. de a helyi hit-; 
község tiltakozása és nyomása j 
miau, kénytelenek voltak elállni 
tervüktől.

A hét végén verekedéssé fajult; 
a terroristák filmfesztiválja, mert1 
Párizsból három fiatal cionista 

« aktivista utazott Valanceba, ahol 
<■ tüntettek a helyi mozi előtt, a- 
5(melyben „Az olajág" című ter- 
i| roristabarát filmet vetítették. A 
íj helyi rendőrség közleménye sze­
lj rint a mozi közönsége megtámad

Mély fájdalommal jelentjük szeretett, drága fér­
jem, apám. nagyapám, testvérünk, sógorunk

POLLÁK FERDINAND (Nándor)
Kassa — Natanja

elhunytét.

Temetése ma, vasárnap, 1978 április 16-án. Az 
időpont megtudható a következő telefonszámokon: 
053—28618, vagy 053—22988. A menet Natanjá- 
ról, szd. Weizmann 82 szám alól indul.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

(XXXIUUUXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXUXXXXXXXXXXXXXUUUUXXXXXXX Ita a három tüntetőt. I

Felejthetetlen drágánk

Dr. LADISLAV WEISZ Vt
ÜGYVÉD

elhunvtának slosimja leteltével
ÁZKÁRÁT ÉS SÍRKŐ A V AJ ÁST

tartunk 1978 április 18-án - n,z7ön jD’3 s""»- kedden 
d.u. 4 órakor a régi, Kármel-parti temetőben, Haifán.

Külön autóbusz áll a résztvevők rendelkezésére 
3.30-kor. a gyászháznál, Haifa. Nordau u, 6.

CSALÁD

MARI
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